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1 (4) Harrie art glass paperweight vases, signed. Titled Amethyst, Guava, Ruby & Sierra, 
all labeled PH41, with Harrie Art Glass paper label. (Approx. 7" tall). 

2 (3) Geode style art glass paperweights, signed. Large multicolored speckled and swirl 
paperweight and (2) Harrie art glass swirl paperweights (Black & White PG26A). 
(Approx. 4 1/2" tall, 4 3/4" wide & 2 3/4" tall, 2 3/4" wide). 

3 (4) John Lewis art glass moon bottle vases, signed Lewis '71. (Approx. 5 1/2" tall). 

4 (3) Schuster Studios art glass paperweights. Colorful luster swirl design with bubbles. 
Marked SGS. The larger one dated 07, the two smaller ones dated 11. (Approx. 7 1/2" x 
4", 6 1/4" x 2 7/8" & 5 1/4" x 2 5/8"). 

5 (6) John Lewis art glass moon bottle vases, signed Lewis '71. (Approx. 4 1/4" to 3 3/4" 
tall). 

6 (3) Cantor art glass paperweights. Multicolor luster paperweights, signed Cantor, dated 
1-74. (Approx. 2 1/2" x 3", 2 1/4" x 3 1/4" & 2" x 3 1/4"). 

7 (3) Ed Kachurik art glass paperweight sculptures, signed. One dated 2007 (6 1/8" tall), 
two dated 2006 (5 3/4" tall). 

8 Roman gold coin. Byzantine gold hyperpyron, Manuel I Komnenos. (4.2 grams). 

9 Pair of English George II sterling silver sugar tongs, with brite-cut decoration. Lion 
Passant standard mark and Hester Bateman maker’s mark. With later attached "the 
British Antique Dealers Association" metal certification disc. Length: 5 ¼ inches.  Total 
weight: 1.10 ozt. 

10 International Silver Co. sterling silver flatware service, "Pantheon" Pattern. 92 pieces 
comprising 12 Dinner knives; 11 butter spreaders; 12 cocktail forks; 12 dinner forks; 12 
salad/dessert forks; 12 teaspoons; 6 consommé spoons; 6 demitasse spoons; 9 
assorted service pieces. Approximately 72 ozt, excluding dinner knives and 3 servers 
with weighted bases. 

11 Group of (10) assorted sterling silver flatware, including 3 Gorham "Luxembourg" pattern 
serving spoons. Total weight:  9.84 ozt. Plus 2 other miscellaneous pieces. 

12 Victorian sterling silver punch ladle, with English sterling standard mark; monarch’s head 
duty stamp; F-foreign import mark; and "Coop… Sher .. 131.. Amity St. NY". Engraved 
monogram at terminal. Length: 13 inches. Total weight: 6.19 ozt. 

13 Pair of Georgian style silver on copper candelabra. The detachable scrolling branch 
converts the single-light candlesticks to 3-light candelabra. With 6 detaching socket 
bobeche. Cement weighted. Candlestick height: 12 inches; Candelabra height: 18 ½ 
inches; Width of scrolled branch: 14 inches. 
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14 German gold and enamel snuff box, Hanau, circa 1810. Maker’s mark FJ incuse. Canted 
rectangular box, the hinged cover painted with a pastoral hunt scene in medallion. 
Marked inside base and cover. The bezel struck with the number 4432, with later 
hallmarks. Overall cobalt blue, white and parcel gilt enamel work. With fitted box. 3 ¼ x 2 
¼ x ½ inches. Total weight: 3.65 ozt. 

15 French Chantilly four-lobed oval sauce tureen and cover with Kakiemon flowers and 
beetle decoration. Gathered flower blossom finial on lid. Red hunting horn mark. Circa 
1740. Height: 4 ½ inches x 6 ¼ x 5 1/8 inches. 

16 English porcelain teapot (Worcester?) of small globular form, domed cover with flower 
blossom knop, decorated in the Chinese Export-style, the plain body painted with floral 
bouquets and sprigs, and gilt lines to rim of cover and edge of spout. Unmarked. Circa 
1770. Height: 6 inches. 

17 Worcester saucer dish decorated with the Kempthorne pattern, painted in red, green and 
underglaze blue, picked out in gilding with sprays of flowers, in Japanese style. Blue 
underglaze seal mark. Circa 1770. Diameter: 7 ½ inches. And a Worcester bowl, 
decorated in the Mansfield pattern. Circa 1765. Diameter: 4 3/4 inches. 

18 Henri Cartier-Bresson (French 1908-2004), Gelatin silver print (printed later). Titled: 
Henri Matisse Vence France, 1944, Signature and Henri Cartier-Bresson's blind stamp in 
lower margin. (Sight: 11 5/8" x 17 7/8". Framed overall: 23" x 27 1/2"). 

19 Jim Marshall (Californian 1936 – 2010), Photograph "The Beatles Last Concert 
Candlestick Park San Francisco 1966". Pencil annotated below on lower mat margin 
"The Beatles" "8-29-66" "Jim Marshall 1989". Photograph: 8 ¾ x 12 ¾ inches. Framed 
overall: 18 x 21 ¾ inches. 

20 1993 Brighton leather and silver conch belt, style #S47303. Length: 32 inches. 

21 George Jones Astronomical Regulator Clock in Herter Bros Case, 19th C. The Heter 
Bros Oak case houses a George Jones Astronomical regulator clock with polished gilt 
brass movement, deadbeat escapement, and gilt brass pulley weight with 3-jar Mercurial 
pendulum. The silvered dial has Arabic numerals and minute markers on the chapter 
ring and is inset with hour and seconds subsidiary dials. The Herter Bros oak case 
having a bonnet with gabled straight pediment with opposing carved masks in profile 
over a fret-incised frieze, and full carved lion heads flanking the paneled sides. Fluted 
columns with carved mask pilasters center the dial. Burl veneers and ebonized 
spandrels and molding throughout.  A shaped glazed aperture centers the single panel 
front door of the case opening to the mercury pendulum within. The clock terminates on 
its concave foot, and rests on its conforming lozenge-form two-door credenza base. The 
credenze is fitted with a single full-width drawer, and has at its sides, ornately carved 
columns centered between lion paw pilasters with bacchanalian capitals. (Approx. 120" 
tall, 65 1/2" wide, 18 1/4" deep). 
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22 (4) Civil War military photographs. Capt. Scofield, Capt. W. Hull, Lt. James Rogers and 
one other. 

23 (3) Civil War era letters from Rufus B. Cowing. One to his wife dated Dec. 27, 1863 and 
two to his mother over the loss of his brother, captured and killed by the Rebels, dated 
Feb. 20, 1864 & March 26, 1864. 

24 19th C. scrapbook with assorted signatures and letters including a letter from Elizabeth 
B. Custer to the editor of Current Literature. (Mostly from 1888 - 1893). 

25 Collection of Civil War era letters and envelopes (approximately 70). Many by Rufus B. 
Cowing to his mother and his wife. Dated 1861 - 1864. 

26 (9) Civil War era Bank shares, The Medina Bank, State of New York, Orleans County, 
dated May 23, 1861, signed by the Bank president O. R. Brown. 

27 Marc Tickle "Paper Moon" Kaleidoscope. Signed M. Tickle, titled and dated '11. (Approx. 
15" tall, 15 1/2"  x 4 1/2"). 

28 Paul & Susan Knox "Fantasy Visions" Kaleidoscope box set #84. Hand crafted wood 
body signed Paul & Susan Knox #564, (4) interchangeable wheels, each signed and 
numbered 1072, 1072, 1073 & 1074. In a custom wood box, signed. 

29 Marc Tickle "Peek a Box" Kaleidoscope. Signed M. Tickle, titled and dated '12. 
Cylindrical body with dragonfly. (Approx. 9" tall, 4" wide). 

30 Marc & Susan Tickle "Facto Parlour" Kaleidoscope. Signed M. & S. Tickle, titled and 
dated '06. (Approx. 13 1/2" x 9" x 3"). 

31 (3) Volumes, The Matrix, A Review for Printers and Bibliophiles, Vols. 6, 7 & 8, 
Whittington Press. Vol. 6: Winter 1986, #516/900, Vol. 7: Winter 1987 (of 960 copies), 
Vol. 8: Winter 1988 (of 900 copies). All in dust wrappers. 

32 One Volume, American Bard, Being the preface to the first edition of Leaves and Grass 
now restored to its native verse rhythms and presented as a living poem. Lime Kiln 
Press, Santa Cruz, 1981, with all inserts. Limited edition #57/115, illustrated and signed 
by William Everson. Both printed and illustrated with two woodcuts. 

33 Lowestoft Redgrave pattern bowl, circa 1870, painted with the 'Two Bird' pattern in 
underglaze blue, iron-red and gilding. Diameter: 5 7/8 inches. 

34 (2) French Chantilly cups and saucers, 18th C. Soft paste porcelain cup and saucer 
decorated in blue underglaze with flowering sprigs. Both with Chantilly blue hunting horn 
mark, and initials. Circa 1760. Diameter saucer: 4 ¾ inches. Height cup: 3 ½ inches; 
Cup and saucer with polychrome Kakiemon style decoration. The saucer with Chantilly 
iron red hunting horn mark. Circa 1760. Diameter saucer: 4 7/8 inches. Height cup: 1 7/8 
inches. 
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35 Japanese Arita Ware miniature octagonal porcelain bowl with flared rim. Kakiemon 
decorations in overglaze polychrome enamels. 18th-19th Century. Height: 2 5/8 inches. 
Diameter: 3 7/8 inches. 

36 Japanese blue and white porcelain plate. Circular dished rim plate, the white body 
embossed with foliate and cloud band decoration, with blue underglaze cricket in floral 
landscape within a border of alternating diapering. Arita, Kakiemon (?).  19th Century. 
Diameter: 6 1/8 inches. 

37 Chinese porcelain plate with dished rim, decorated in polychrome with deer, pine, 
bamboo and cloud bands in a wide border faming a recumbent hare. Bat and cloud band 
decorated under rim. Six-character Ming Dynasty Chenghua mark in blue underglaze on 
bottom. 19th-20th Century. Diameter: 8 ½ inches. 

38 Asian Enameled Tea Bowl, 18th-19th C. Basket weave modeled and footed body, with 
beige enameled exterior with overglaze polychrome foliate and bird decoration; and 
white interior with enameled floral sprays centering a butterfly; with diapered band at 
inner rim. Square shop mark in double circle blue underglaze. 18th-19th Century. Height: 
1 7/8 inches. Diameter: 3 ½ inches 

39 Th. Kroy Oil on canvas. Continental scene depicting 2 young travelers, signed Th. Kroy 
1909. Framed. (Approx. 24" x 19 1/2", overall: 30" x 25 1/2"). 

40 Framed Oil on canvas, still life with soda siphons, carafe and wine glasses, signed lower 
right. (Approx. 25 1/2" x 19 1/2", overall: 30" x 24"). 

41 Toko Shinoda limited edition Artist Proof, "An Ode", signed lower right Toko Shinoda, 
marked ED55 AP 4/5. Framed. (Approx. 15" x 11", overall: 22 1/2" x 18 1/4"). 

42 Japanese Woodcut, Snowy landscape with people and houses, Marked 32/100 1983. 
Titled, signed and with seal. Framed. (Approx. 21" x 13 1/2", overall: 29 1/2" x 22"). 

43 Albert Clymer acrylic on board, seaside landscape, signed A. Clymer 1972. Framed. 
(Approx. 31" x 38", overall: 32" x 39"). 

44 International Sterling silver flatware service, "Silver Rhythm", 86 pieces. (Approx. 85 ozt 
excluding sterling handled, dinner knives, butter knives and cake slice). 

45 Tiffany & Co. gilt bronze mantel clock. Enameled dial marked Tiffany & Co. with Roman 
numerals and Arabic minutes. Back of the clock marked Made in France 11848 Medaille 
D'Or Paris 1900 Samuel Marti, with oval L. C. logo. (Approx. 14" tall, 9" x 5 1/2"). 

46 American School folk art watercolor portrait of a school boy with hoop and stick. Oak and 
archival framing. Visible corner of a circular embossed seal lower right. Conservation 
Center for Art and Historic Artifacts Special Care label affixed verso. Sight: 7 x 5 inches. 
Overall: 10 x 8 inches 
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47 Civil War journal letters, an account the Civil War between February 7th 1864 and May 
25th 1865 by Major Harlan Page Lloyd. Major Harlan Page Lloyd was a Captain of the 
22nd New York Cavalry and was injured while serving as an aid to General Custer. 
Inscribed in pencil on the back of the last letter: "letters written by Harlan Page Lloyd 
during the Civil War (great-grandfather of Norman & Robert McMath). The Journal 
describes many encounters with the rebels and his meetings with many Captains and 
officers. All pages have Queen City stationery logo (some logos faded). Pages 
numbered 1 - 49 plus page 19a, with page 10 missing, a notation saying pages 23 and 
24 were left out. Some excerpts: "I saw many historic places, many hardly contested 
battlefields, many beautiful views and thousands of brave soldiers of the Grand old Army 
of the Potomac", "From the top of the Pony mountain, I could see Gen. Lee's Army", "I 
cannot describe to you this roving gypsy life we lead, not knowing in  the morning where 
we shall be at night. We broke camp at Leesboro at 7 pm yesterday, marched through 
Washington and Georgetown up the bank of the Potomac and crossed the Chain bridge 
a little after Midnight". 

48 Handel bronze table lamp with floral painted semi spherical glass shade. Base marked: 
Handel, the shade marked: Handel G801 M. (Lamp: 21 1/2" tall, Shade: 7 3/4" tall, 15" 
diameter). 

49 Monterey furniture rope seat bench. Early California, classic western style. Stamped 
Monterey and with horse shoe symbol. (Approx. 16 1/2" tall, 42" x 16"). 

50 Monterey furniture rope seat sofa with drop side stand by the right arm. Early California, 
classic western style. Stamped Monterey and with horse shoe symbol. Painted floral 
drop side with metal support which recedes under the rope seat. (Sofa: 30 1/2" tall, 79 
1/2" x 33", drop side: 28" x 22 1/2"). 

51 Fran Martin "LaLage IV" 1989 sculpture. Concrete, copper and brass with patina. 95 x 
33 x 13 ½ inches. Provenance: Professor Sanford and Barbara Dornbusch 

52 Stephen DeStaebler (American 1933 – 2011), Fired clay sculpture "Legs in Cluster" 
1999. 47 x 8 x 11 ½ inches. Provenance: Professor Sanford and Barbara Dornbusch; 
Campbell-Thiebaud Gallery 

53 Triple chain yellow gold bracelet, with plunger-clasp stamped 14k. Fitted with 1851 US 
$1 gold coin, bezel set. Total weight: 20.1 grams. 

54 Victorian gold medallion form brooch with black enamel work and matching pair of 
pierced pendant earrings. Late 19th Century. Touch tests 14k. Total weight; 13.1 grams. 

55 Lady’s yellow gold ring with openwork shank and set with cluster of seven old-European 
cut diamonds. Marked 14k. Total weight: 4.6 grams. 

56 Early 20th Century vintage white gold openwork brooch, set with Old European and 
single-cut diamonds centering a row of five cultured pearls. Touch tests 14k. 
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Indiscernible hallmarks on base of stem with plunger closure. Total weight: 0.8 grams. 
Approximately 1.5 x 0.5 inches. 

57 Pair of vintage cultured solitaire pearl studs in yellow gold mountings. Touch tests 14k. 

58 Dogon, Mali carved wood horse figure lidded box. Contemporary. Height: 10 inches x 
Length: 47 inches. On later custom made stand. Provenance: Professor Sanford and 
Barbara Dornbusch. 

59 Dogon, Mali carved wood granary door. Carved with rows of human figures and reptiles. 
27 ½ x 19 inches. Provenance: Professor Sanford and Barbara Dornbusch. 

60 Bata drum, Yoruba Nigeria. Hide, brass bells and textile on strap. 28 ½ inches. 
Provenance: Professor Sanford and Barbara Dornbusch. 

61 Ogboni brass castings of society pair, male and female. Yoruba, Nigeria. Height: 12 
inches. Provenance: Professor Sanford and Barbara Dornbusch. 

62 Yoruba, Nigeria carved wood figure of Osun Shango (wife of Shango, God of War and 
Iron). Commissioned in 1966 in Ibadan of carver Lamidi O Fakeye. Third generation 
carver and #1 student in Father Carroll’s workshop. Height: 20 ½ inches. See Chapter 
XIII in “Yoruba Religious Carvings” by Father Kevin Carroll, 1966. * This book is also 
included with this lot. Provenance: Professor Sanford and Barbara Dornbusch. 

63 (2) Ibibio, Nigerian carved wood with pigments and raffia tribal masks. Length overall: 27 
inches. Provenance: Professor Sanford and Barbara Dornbusch 

64 Two carved wood Ibejis (twin) figures. Male and female. Yoruba, Nigeria. Height: 11 
inches. Provenance: Professor Sanford and Dornbusch. 

65 Yoruba, Nigeria talking drum. Hide, brass bells and brocaded velvet on strap. Height: 19 
inches. Provenance: Professor Sanford and Barbara Dornbusch. 

66 Two carved wood Ibejis (twin) figures. Male and female. Yoruba, Nigeria. Height: 11 
inches. Provenance: Professor Sanford and Dornbusch. 

67 Carved wood shrine figure, woman with children – girl and boy with talking drum. Height: 
18 ½ inches. Yoruba, Nigeria. Provenance: Professor Sanford and Dornbusch. 

68 Chinese book containing twelve pages hand painted illustrations of Imperial personages. 
On rice paper. Red silk covered cover. Early 20th Century. Illustrations approximately 5 
½ x 9 inches. Volume overall: 6 5/8 x 9 ½ inches. 

69 Ashevak Kenojuak lithograph, Owl, bear and snowhouse, #15/50, signed Kenojuak, 
framed. (Approx. 6 3/4" x 8 1/4", overall: 10 1/4" x 12 1/4"). 

70 Johann Wilhelm Baur (1607 - 1641), Etching, unsigned. (Overall: 6 3/4" x 9 1/2"). 
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71 Collection of late 19th C. ephemera incl. Masonic, Military lodge, menus. 

72 Group of 19th C. ephemera incl. menus, music hall playbills, documents, certificates. 

73 Serov Palekh Russian lacquer box. Rectangular box, removable lid and the 4 sides 
depicting Ivan and the Gray Wolf. Marked Palekh 89, signed. (Approx. 3 7/8" tall, 5 3/4" 
x 4"). 

74 Gudkova Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular box, hinged lid depicting a young 
man playing the flute to a group of young ladies in the woods. Marked Fedoskino 1985, 
signed, (Approx. 2 1/2" tall, 8 1/4" x 5 1/2"). 

75 Fedoskino Russian lacquer dresser box. Oval box, removable lid marked Fedoskino, 
signed and dated on the inside. One side of the body depicting a man and a woman 
seated at a table with a samovar. (Approx. 5 3/4" tall, 3 3/4" x 2 1/2"). 

76 Sivyakova Palekh Russian lacquer box. Rectangular box, hinged lid depicting a fairy 
tale. Marked 1162 Palekh, signed, dated 1993. "Town of Kitezh" loose paper label. 
(Approx. 1 1/2" tall, 7 3/4" x 4 3/4"). 

77 Schelev Palekh Russian large lacquer box, titled "Mermaid". Rectangular box, hinged lid 
depicting mermaids, marked 9222 Palekh, titled, signed and dated 1980. Marked Made 
in USSR. (Approx. 1 3/4" tall, 10 1/2" x 8"). 

78 Fedoskino Russian lacquer box, Rectangular box, hinged lid depicting 2 troikas. Marked 
Fedoskino 1982, signed. Fedoskino mark on the inside of the lid. (Approx. 2 1/4" tall, 7 
1/2" x 5"). 

79 Heintz Art Metal Supply Co. Sterling on Bronze 2-handled trophy vase. Base marked 
6545 HAMS logo, Sterling on Bronze, Pat. Aug. 27, 12. With a copper insert. (Approx. 9 
5/8" tall, 10 1/2" wide). 

80 Heintz Art Metal Supply Co. Sterling on Bronze 2-handled centerpiece bowl. Base 
marked 1868 HAMS logo, Sterling on Bronze, Pat. Aug. 27, 12. (Approx. 5 1/2" tall, 11 
1/2" wide). 

81 One volume, “Japanische Dramen Terakoya u. Asagao”, Sixth Edition, containing two 
plays by von K Florenz. Written in German, with block print illustrations by T Hasegawa, 
printed on double crepe paper and hand bound together with silk sewn threads. In a 
wrap-a-round illustrated thick card folding slipcase. circa 1911. 

82 Manuel Viola (Spanish, 1919 - 1987), Oil on canvas, abstract. Signed lower right, Viola. 
Framed. (Approx. 25" x 20 1/2", overall: 40" x 36"). 

83 Henry Elinson pastel on paper, "Dostoevsky Dostoevsky", signed H. D. Elinson 95. 
(Approx. 50" x 38"). 
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84 Peter Rogers acrylic on board, abstract landscape, initialed lower left, dated 75. Framed. 
(Approx. 24.5" x 23.5", overall: 32" x 31"). 

85 Henry Elinson pastel on paper depicting a nude, wine glass and a dog. Untitled. Signed 
H. D. Elinson 88. (Approx. 38" x 50"). 

86 Mark Abildgaard 1990 frosted art glass sculpture. Tapering sculpture with pyramid form 
top and rectangular base. Hollow sections in the front and the back with figures. Signed 
Mark Abildgaard 1990. (Approx. 10 1/2" tall, 5 1/2" x 4 1/2"). 

87 Wallace Sterling silver flatware service, "Stradivari" pattern, 55 pieces. (10 Dinner forks,, 
11 dinner knives, 14 teaspoons, 12 luncheon forks, 2 dessert forks, cake slice, fish knife, 
3 spoons and a fork). (Approx. 51 ozt excluding dinner knives and cake slice). 

88 Set of (12) Adie Bros. Birmingham Sterling silver salt cellars with cobalt blue glass 
inserts. Monogrammed 'H'. (2) with 1854 'F' date mark, (10) with 1855 'G' date mark. 
(Approx. 15.5 ozt silver weight). 

89 Gudme Mobelfabrik Danish teak dining table with 2 leaves. With (5) vinyl seat chairs 
marked J. L. Moller models and a vinyl back and seat armchair marked Glostrup Made in 
Denmark. (Table: 39" x 38 1/2" without leaves, Leaves: 38 1/2" x 19", chairs: 31" tall). 

90 Set of (4) Mario Bellini, Heller stacking chairs. Each marked "The Bellini Chair" 1998 
Heller Made in USA. (Approx. 32 1/2" tall, 17 1/4" x 18 1/2"). 

91 Modernist teak hanging lamp and a table lamp, with glass and linen shades. (Table 
lamp: 27" tall overall). 

92 Mid 20th C. modern circular coffee table. (Approx. 14" tall, 35 1/2" diameter). 

93 Set of (3) Norwegian teak nested tables. (Approx. 20" tall, 26 1/2" x 15 1/4"). 

94 (3) JSC Castelli Italy folding chairs. Chrome frame with molded plastic seat and back 
support. Marked JSC Divisione Sedie Castelli Italy. 

95 Desiree Italy designer sofa. The sides extend to 14 ft. overall with cushions folding out to 
serve as a double bed. (Approx. 22 1/2" tall). 

96 E. Pederson & Son Danish rosewood desk with 3 drawers and a file drawer. With an 
associated chair. (Desk: 29" tall, 78 3/4" x 29 1/4"). 

97 Mid 20th C. modern table lamp. Frosted glass spherical shade with curved sides. 
(Approx. 38 1/2" tall, 14" x 8"). 

98 Starck "Prince Aha" designer stool for Kartell. Hour glass shape with grooved surface on 
one half. (Approx. 16 3/4" tall, 11 3/4" diameter). 

99 (2) Modernica Bubble lighting fixtures, Spaceship & Pear. (Approx. 9" & 19 1/2" tall). 
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100 Ansager Danish dining table with 2 leaves and (4) Benny Linden chairs. (Table: 29 1/2" 
tall, 71 " x 43", chairs: 38 1/2" tall, 19" x 19 1/2"). 

101 Caucasian rug, hand knotted wool pile on wool foundation. Stylized animals and triple 
medallion motif. (Approx. 6' x 4'). 

102 Danish modern square coffee table. Marked O.L. Made in Denmark. (Approx. 16 3/4" 
tall, 41 1/2" x 41 1/2"). 

103 Alfredo Santarelli (Italian 1874-1957), Majolica vase. Tin-glazed pottery baluster vase 
having handles modeled in relief with grotesque masks, and overall Renaissance-
Neoclassical decoration with ruby and golden lusters. Blue glazed mark and signature: 
A-Santarelli Gualdo, below the shining half sun. Early 20th C. Also marked: …32004. 
(Approx. 15" tall, 11" handle to handle). 

104 Pair of Louis XV style French porcelain figural table lamps modeled as 18th C. peasant 
gent and lady, each carrying bundles of roses, with floral encrusted 2-candlelight 
scrolling gilt metal. Fitted on gilt metal bases. Electrified. Blue glaze double cross sword 
mark on each lamp underside. One lamp marked France. Overall: 17 x 13 inches. 

105 William Yazzie, Navajo, squat globular pottery pot, carved and glazed with eagle and 
feather motif. With  black and buff body. Signed. Height: 6 inches, Diameter: 11 inches. 

106 Norman Wilkinson oil on canvas, "The Castaways", initialed lower right. (Approx. 36" x 
48"). Associated brass plaque reads: "The Castaways" painted by Norman Wilkinson, 
R.I., R.B.A. exhibited at the Royal Academy . London. 1908. 

107 Lenox "Lace Point" porcelain dinner service, 62 pieces. (5-pc place setting for 12 - 
missing 2 saucers - plus platter, bowl, sugar and creamer). 

108 Yoruba People, Nigeria double drums. Hide and wood with fabric covered cord.  11 ½ 
inches. Provenance: Professor Sanford and Barbara Dornbusch. 

109 Sepik River, Papua New Guinea tribal mask carving composed of woven reeds, carved 
and painted wood, and feathers.  Crouching figure with upper figural and animal 
decorative carvings all surrounded by feathers.  Woven reed back and a wooded base.   
Mask measures approximately 12½ inches in height (16 inches including feathers) and 5 
inches wide. 

110 Yoruba, Nigera carved wood figure of Ogun, the diety of iron on a horse. Height: 15 
inches. Provenance: Professor Sanford and Barbara Dornbusch. 

111 Pair of carved wood female (twins) Ibejis figures, Yoruba, Nigeria. Height: 10 inches. 
Provenance: Professor Sanford and Barbara Dornbusch. 

112 Carved wood Shango figure with long snake dance wand, Yoruba, Nigeria. Height: 17 
inches. Provenance: Professor Sanford and Barbara Dornbusch. 
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113 Carved wood Akuaba fertility doll, Ashanti, Ghana. Height: 13 5/8 inches. Provenance: 
Professor Sanford and Barbara Dornbusch. 

114 Chimu Peru pottery vessel, incised livre bird (?) decorated waist and handle. With ring 
neck. (Approx. 11" tall, 5 1/2" x 4 1/2"). 

115 Ancient Middle East pottery vessel. (Approx. 6" x 7"). 

116 Two ancient pottery vessels of ovoid form with flat handles at sides. (Approx. 11" x 12" & 
12" x 14"). 

117 Chinese famille rose porcelain bowl, hand enameled garlands and floral sprays and 
insects decoration. Qing Dynasty, mid-late 19th Century. Height: 2 ¾ inches x Diameter: 
5 ½ inches. 

118 A Chinese carved mutton fat jade snuff bottle, Qing Dynasty, late 19th century/ early 
20th century, in the form of a swan with stem of pond lilies in its mouth, carved in full 
dimension. Coral branch stopper (permanently attached ?) 3 inches x 1 ¾ inches. 

119 Chinese export porcelain famille rose bowl. Hand enamel and parcel gilt blue band 
border with reserves and garlands and floral sprays. 19th Century. Height: 3 1/5 inches, 
Diameter: 9 inches. 

120 Mahogany glazed single-door display cabinet with glazed sides and drawer-fitted base. 
Straight molded cornice. Applied heavy bead and conforming moldings. Shelved interior. 
Late 19th/Early 20th Century. Height: 89, Width: 30, Depth: 21 inches. 

121 Mahogany paneled case bookcase with burled walnut veneers and two glazed doors, 
having a straight molded cornice and conforming outset 2-drawer base. Late 19th 
Century. Height: 64, Width: 50, Depth: 17 inches. 

122 Japonesque Aethetic Movement over-mantel mirror, the ebonized frame decorated with 
parcel gilt, incised and hand-painted foliate motifs, fitted with a deep beveled edge mirror 
plate. Late 19th C. (Approx. 37" x 61" overall). 

123 American Renaissance Revival Music / Magazine stand, attributed to Herter Brothers. 

124 Herter Bros. style mahogany and walnut veneered single-drawer writing table. A leather 
inset cartouche form top raised on ornately formed square tapered legs with scrolled X-
form stretcher. Turnings and applied moldings throughout. Late 19th C. (Approx. 28" tall, 
40" x 25"). 

125 19th C. Tudor style Oak settee with carved Lion's head arm rests. 

126 Empire style drop crystal 6-light chandelier, 20th century. (Approx. 28" tall). 

127 (2) Renaissance Revival upholstered rosewood parlor chairs. His & Her chairs, attributed 
to Herter Brothers. 
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128 Donald Riggs bronze sculpture, "Minotaur". Head of a bull on a metal rod, signed Donald 
Riggs 1998, #5/50. On a stand. (Overall: 18 1/2" tall). 

129 Nicholas Mirandon high gloss resin, abstract painting, marked lower left © Mirandon 79-
331. (Approx. 47' x 59"). 

130 Kit Carson "Alice in Wonderland" limited edition clock. Signed Kit Carson, 12/20. 
Cheshire Cat & Queen of Hearts marked Sterling. (Approx. 8" tall, 4" x 3 1/4"). 

131 Golubev Palekh Russian large lacquer box depicting a Russian fairy tale. Marked 3620 
Palekh, signed, O. Golubev, dated 1988. Made in USSR. (Approx. 1 3/8" tall, 10 1/2" x 7 
7/8"). 

132 Wendy Lilienthal "Treasured Fans" mixed media wall hanging. (3) fans with kimono 
forms in front. Signed Wendy Lilienthal. Under plexiglas. (Approx. 28 1/4" x 22 1/4"). 

133 Marantz 2270 Stereophonic Receiver. 

134 Gamma Scientific 460-1A Laser Power Meter with 460-2 Silicon Detector. 

135 Winsco Wabash Spectroscope, Model 125, Serial no. 1093011. 

136 (26) assorted 12AX7 vacuum tubes.  Excellent for vintage audio applications.  Includes 
(4) Telefunken, (10) Bogen (Great Britain), (5) GE, (4) Lafayette, (2) Realistic Lifetime, 
and on Dynaco (Germany).  Some NOS, no boxes. 

137 (23) assorted 12AX7 vacuum tubes.  Excellent for vintage audio applications.  Includes 
(1) Hewlett-Packard, (3) Sylvania, (2) GE, (4) Tung-Sol, (1) Mullard, (1) Westinghouse, 
(1) Raytheon, (2) Sovtek (12AX7WA), (1) Phillips (ECC83), (1) CBS, (6) unknown 
maker.   Some NOS, (14) in boxes. 

138 (14) vintage model 8417 vacuum tubes, Sylvania and Bogen Sylvania. No boxes. 

139 (24) vintage audiophile vacuum tubes.  Most comparable to 12AX7.  Includes (4) GE 
5171, (1) CBS 7025, (4) GE 7247 (3 made in Great Britain), (1) RCA 7247 (made in 
Great Britain), (10) Bogen and Bogen Mullard (made in Great Britain) 7247, (4) assorted 
5755.  Some NOS, no boxes. 

140 (37) vintage vacuum tubes.  Includes (8) 6SN7GT (5 6SN7GT, 2 RCA,  2 Sylvania, 1 
CBS Columbia, 1 Ken-Rad 6SN7GTA, 1 RCA 6SN7GTB, 1 GE 6SN7GTB), (4) 5U4G ( 2 
Sylvania, 2 RCA), (1) RCA 5V4GA, (2) Sylvania metal band 6J5GT, (2) Sylvania metal 
band 6SK7GT, (1) RCA 6FQ7, (1) RCA 12AT7WA, (2) RCA 6BL7GTA, (2) RCA 
6FQ7/6CG7, (2) 6AU6 (1 RCA, 1 GE (6AU6A), (1) RCA 6146B, (1) Western Electric 
403B, (1) Electro Harmonix (Russia) 12AX7EH, (6) 12BY (2 Sylvania 12BY7, 1 Sylvania 
12BY7A Japan, 1 Sylvania 12BY7a, 1 Stinghouse 12BY7A, 1 unknown 12BY7A), (1) 
RCA 6BQ5, (2) 7189 (a RCA, 1 GE).  Some NOS, some with boxes. 

141 Spindler Hoyer Gottingen optical bench rail (150cm) with (11) mounts / carriers. 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – January 28, 2017 

12

142 Group of (10) Melles Griot optical holders. 

143 Coherent Radiation Model 80 HeNe Laser with assorted Laser tubes. 

144 Ramset SA270 power actuated fastener tool with case. 

145 Leica Geosystems GST20 surveyor's heavy duty tripod. 

146 (2) Ingersoll Rand 2350XP TL-2 Impactool 1/2" drive air tools. 
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147. PAIR OF HAND CARVED ORIENTAL 
ROSEWOOD ARMCHAIRS, c. 1930.  

 
148. GEORGIAN WALNUT 5-DRAWER CHEST 

ON BRACKET FOOTED BASE. LATE 
18TH C. (APPROX. 37 3/4" TALL, 
40 1/2" X 20 1/2").  

 
149. GROUP OF CRYSTAL STEMWARE AND 

WATER GLASSES.  
 
150. CIRCA 1800 GEORGIAN MAHOGANY 

BOW FRONT CHEST WITH 3 LONG 
AND 2 SHORT DRAWERS.  

 
151. PAIR OF EARLY 20TH C. 

PROVINCIAL ARMCHAIRS.  
 
152. 18TH C. MIRROR WITH GILT AND 

GESSO FRAME.  
 
153. (8) CUT CRYSTAL CHAMPAGNE 

FLUTES.  
 
154. WALLACE "BAROQUE" SILVER 

PLATED COFFEE AND TEA SERVICE. 
COFFEE POT, TEAPOT, SUGAR 
BOWL, CREAMER, WASTE BOWL, 
TRAY AND A PAIR OF MATCHING 
CANDLESTICKS.  

 
155. (11) CUT CRYSTAL WATER 

GLASSES.  
 
156. EDWARDIAN ENGLISH ROSEWOOD 

CORNER CABINET WITH MARQUETRY 
INLAY.  

 
157. (24) CUT CRYSTAL STEMWARE 

GLASSES.  
 
158. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
 
159. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED 
FINE UPHOLSTERED BACK AND 
SEATS.  

 
160. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. RED 

FIELD WITH PATTERNS IN BLACK. 
(APPROX. 9.5' X 6.5').  

 
161. STERLING SILVER CENTERPIECE 

BOWL WITH SILVER PLATED OPEN 
WORK COVER. (BOWL: 12.44 OZT).  

162. ROYAL COPENHAGEN FAJANCE 
PORCELAIN TALL VASE WITH INUIT 
STYLE DECORATION. (APPROX. 
14.5" TALL).  

 
163. TOWLE STERLING SILVER ENAMELED 

BOWL, SMALL PLATE AND A 
WEIGHTED STERLING COMPOTE.  

 
164. (5) CRYSTAL PAPERWEIGHTS INCL. 

BACCARAT HEARTS, STEUBEN.  
 
165. STERLING SILVER WEIGHTED BUD 

VASE AND A PAIR OF WEIGHTED 
STERLING CANDLESTICKS. (12" & 
10" TALL).  

 
166. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

"VALENCIAN CHILDREN", #1849, 
WITH BOX.  

 
167. (5) SIGNED NAVAJO HAND PAINTED 

POTTERY ITEMS INCL. PITCHER, 
BOWL.  

 
168. CLAIRE KELLY 2004 ART GLASS 

CENTERPIECE BOWL. BLACK BODY 
WITH TEAL AND WHITE BOWL. 
SIGNED AND DATED. (APPROX. 
4.5" X 13.5").  

 
169. (2) DECORATIVE LEATHER MASKS.  
 
170. PAIR OF GORHAM WEIGHTED 

STERLING SILVER 3-LIGHT 
CANDELABRA, #749. (APPROX. 8" 
X 11.5").  

 
171. (2) SIGNED LLADRO PORCELAIN 

FIGURES. "A WISH COME TRUE", 
#7676 & "GOYA LADY", #5125, 
WITH BOXES.  

 
172. SEEDERER KOHLBUSCH BALANCE 

SCALE.  
 
173. LADIES' LEATHER HANDBAG. 

(DISTRESSED).  
 
174. (2) VINTAGE WESTERN ELECTRICAL 

COMPANY AMMETERS. (NO. 60776, 
61529).  

 
175. CHINESE PRESENTATION BOX WITH 

ASSTD. BOOKS AND A CALLIGRAPHY 
SCROLL.  
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176. JOHN ROSS LADIES' FUR COAT. 
(3/4 LENGTH).  

 
177. (2) CARVED HALF HULL WALL 

PLAQUES, VALKYRIE III (SIGNED 
SCOTT CHAMBERS) AND ENDEAVOUR.  

 
178. ACOMA POTTERY RELIEF CARVED 

VASE, SIGNED JR. D. ARAGON, 
DATED 93. HUMMINGBIRD DESIGN. 
(APPROX. 14.5" X 14.5").  

 
179. MAHOGANY SINGLE DRAWER DROP 

LEAF OCCASIONAL TABLE. c. 1940  
 
180. WOSENE KOSORF LIMITED EDITION 

PRINT, "GOLD OF ADOLA", SIGNED 
WOSENE 97, 203/450. (APPROX. 
17" X 15").  

 
181. CONTEMPORARY MAHOGANY BUST 

STAND WITH REVOLVING TOP.  
 
182. PORTFOLIO OF SKETCHES, MOSTLY 

NUDE, SOME SIGNED.  
 
183. GERMAN VIOLIN WITH BOW AND 

CASE. TON-KLAR "DANCLA" FOR 
WILLIAM LEWIS & SON CHICAGO.  

 
184. 19TH C. GILT FRAMED MIRROR.  
 
185. REED & BARTON SILVER PLATED 4-

PC COFFEE & TEA SET, #3690, 
WITH BERNARD RICE & SONS TRAY.  

 
186. SHERATON STYLE MAHOGANY 

SIDEBOARD, 2ND QUARTER 20TH C.  
 
187. (2) FRAMED JAPANESE WOODBLOCK 

PRINTS, ONE SIGNED KAORU 
KAWANO, WATER LILY & DUCKS IN 
POND. (APPROX. 9 3/4" X 14 
3/4" & 9 1/4" X 14 3/4").  

 
188. CLAYTON & JOWETT LIMITED 

LIVERPOOL STONEWARE JUG. 
(APPROX. 16 3/4" TALL).  

 
189. 1930S QUEEN ANNE STYLE 4-

DRAWER PETIT SIDEBOARD.  
 
190. EASTLAKE STYLE GREEN VELVETEEN 

UPHOLSTERED CORNER CHAIR.  
 

191. (2) EGYPTIAN TRADITIONAL 
DRESSES.  

 
192. DECORATIVE COPPER "SAILBOAT" 

WALL HANGING. (APPROX. 36" X 
20").  

 
193. EMBROIDERED SILK PIANO SHAWL 

AND (3) ASSTD. SHAWLS.  
 
194. TANSU STYLE 5-DRAWER TABLE TOP 

CHEST.  
 
195. 19TH C. MAHOGANY WRITING 

SLOPE.  
 
196. TANSU STYLE 9-DRAWER MINI 

CHEST. (LEATHER LOOP HANDLES 
ADDED).  

 
197. (18) VOLUMES OF CHINESE BOOKS 

IN PRESENTATION BOX.  
 
198. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES, 

"POCKET FULL OF WISHES" #7650 
AND "TAILOR MADE" #6489, WITH 
BOXES.  

 
199. SET OF (10) ETCHED GILT 

COCKTAIL STEMS.  
 
200. (6) WM. GUERIN LIMOGES 

LUNCHEON PLATES.  
 
201. (6) STEVE SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
202. SIGNED ART GLASS PAPERWEIGHT 

VASE. (APPROX. 10" TALL).  
 
203. WATERFORD SEA HORSE FIGURE AND 

3 DESK CLOCKS.  
 
204. (4) HUMMEL PORCELAIN CHILDREN 

FIGURES AND A CAT FIGURE.  
 
205. MARQUIS BY WATERFORD CRYSTAL 

CENTERPIECE BOWL WITH BOX. 
(APPROX. 7" TALL).  

 
206. (2) HOWARD SMITH 2010 HAND 

CRAFTED KALEIDOSCOPES IN MAPLE  
 
207. ORTHOCERAS FOSSIL POLISHED 

STONE SCULPTURE ON STAND. 
(OVERALL: APPROX. 18" X 19").  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday January 28, 2017 

 

 15

208. DANISH TEAK RECTANGULAR DRAW 
LEAF DINING TABLE. PAPER LABEL 
"BRDR. FURBO MADE IN DENMARK".  

 
209. DECORATIVE FRAMED MIRROR. 

(APPROX. 47.5" X 29.5").  
 
210. (6) FRAMED ARNOLDI SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS.  
 
211. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6'6" X 4'2").  
 
212. HURRICANE LAMP WITH HAND 

PAINTED FLORAL GLASS BASE AND 
SHADE.  

 
213. DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
214. (9) FRAMED SMALL ETCHINGS.  
 
215. PINE AND MIXED WOODS TALL CASE 

CLOCK.  
 
216. (2) NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 

MEDALLION BACK ARMCHAIRS.  
 
217. FRAMED ADOLF DEHN SIGNED AND 

NUMBERED LITHOGRAPH, "COUNTRY 
NIGHT", #152/200. (APPROX. 18" 
X 14").  

 
218. PARTIAL GLAZE 2-HANDLED 

POTTERY VESSEL, SIGNED. 
(APPROX. 11.5" TALL).  

 
219. MID 20TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
220. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 

CHEST. TANSU STYLE WITH 3 SETS 
OF 2 DOORS AND 2 UPPER SMALL 
DRAWERS. (APPROX. 66" TALL, 
40" X 17 1/2").  

 
221. COLLECTION OF KATAGAMI 

STENCILS.  
 
222. (4) FRAMED JAPANESE WOODBLOCK 

PRINTS.  
 
223. CHILEAN HAND CRAFTED COPPER 2-

HANDLED VESSEL. CRACKLE GLAZE 
RED BODY WITH HAND WORKED 
COPPER SHOULDERS AND NECK. 

SIGNED. (APPROX. 10 1/4" 
TALL).  

 
224. (6) STEVE SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
225. WATERFORD CRYSTAL DECANTER (7 

3/4" TALL) AND ART GLASS 
PAPERWEIGHT BOTTLE.  

 
226. (9) DRESDEN HAND PAINTED 

PORCELAIN PLATES WITH OPEN 
WORK BORDERS. (APPROX. 8 1/4" 
DIA).  

 
227. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES, 

"ALL ABOARD" #7619 & "BEST 
FRIEND" #7620, WITH BOXES.  

 
228. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES, 

"HOW SKILLFUL!" #6517 & 
"LANDING CRANE" #1600, WITH 
BOXES.  

 
229. (2) HAND CRAFTED POTTERY VASES 

SIGNED ALVIN, RUTH ALLAN. 
(APPROX. 9 1/4" & 8 3/4").  

 
230. (6) STEVE SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
231. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES, 

"MICHIKO" #1447 & "MAYUMI" 
#1449, WITH BOXES.  

 
232. LOUIS XVI STYLE CIRCULAR 

MARBLE TOP COFFEE TABLE.  
 
233. 1970S METAL WALL HANGING, BIRD 

IN FLIGHT, INITIALED HR 77.  
 
234. YOSHU CHIKANOBU, SET OF (3) 

WOODBLOCK PRINTS, SIGNATURE ON 
THE FAR RIGHT, CHERRY BLOSSOMS 
ALONG THE RIVER BANK.  

 
235. CARVED WALNUT CASED WALL 

CLOCK.  
 
236. RANDY JACKSON LIMITED EDITION 

ELECTRIC GUITAR, 4407/10000, 
WITH CASE.  

 
237. MARBLE TOP GILT PAINTED SINGLE 

DRAWER WALL CONSOLE TABLE.  
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238. (18) CUT CRYSTAL WINE GLASSES.  
 
239. 19TH C. AMERICAN MAHOGANY DROP 

LEAF TABLE.  
 
240. (2) PAIRS OF EAMES STYLE 

ARMCHAIRS WITH OTTOMANS.  
 
241. MODERNIST ANCHOR FORM HARD 

WOOD END TABLE.  
 
242. CARVED ORIENTAL ROSEWOOD 

FRAMED MIRROR WITH DOORS.  
 
243. WOSENE KOSROF LIMITED EDITION 

SIGNED PRINT, "STRETCHING TO 
THE SPIRITS", SIGNED WOSENE 
97, #422/450. (APPROX. 17 1/4" 
X 14 3/4").  

 
244. FORICH DEZE SHONA SCULPTURE, 

"EMERGING", SIGNED ON THE 
BOTTOM AND A SHONA SCULPTURE 
BOOK. (SCULPTURE: 18.5" TALL).  

 
245. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
246. DECORATIVE GILT FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
247. AMERICAN FEDERAL MAHOGANY FOLD 

OVER GAMES TABLE.  
 
248. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS 

INCL. STERLING HANDLED SALAD 
SERVERS, GERMAN FINE SILVER 
OVERLAY SMALL VASE. (8 PCS).  

 
249. (2) VINTAGE BRASS OVAL SWIVEL 

PICTURE FRAMES ON STANDS WITH 
LANDSCAPE SCENES.  

 
250. GROUP OF STERLING SILVER 

FLATWARE. (14 PCS).  
 
251. FRAMED WOODBLOCK PRINT, 

"AMAOTO NO SEKAI", SIGNED, 
#41/100. (APPROX. 10" X 10").  

 
252. MID 20TH C. UPHOLSTERED FAN 

BACK ARMCHAIR.  
 
253. (3) DECORATIVE POLISHED ROCKS 

ON STANDS.  
 

254. ORIENTAL HAND PAINTED WEDDING 
BASKET.  

 
255. MODERNIST 5-PC BEDROOM SET; 

DUAL MIRRORED DRESSER, 
GENTLEMAN'S CHEST, PAIR OF 
NIGHTSTANDS AND A HEADBOARD.  

 
256. ITALIAN REVIVAL MARQUETRY TOP 

COFFEE TABLE.  
 
257. ITALIAN PROVINCIAL STYLE 

UPHOLSTERED SOFA AND ARMCHAIR.  
 
258. PETER SABIN CONTEMPORARY 

POTTERY TEAPOT AND ASSOCIATED 
PLATE ON STAND.  

 
259. DANISH TEAK 2-DOOR CABINET 

WITH BOOKSHELF TOP.  
 
260. FRAMED DAVID ROBERTS ENGRAVING 

TOMB OF JOSEPH AT SHECHEM. 
(APPROX. 10" X 13.5").  

 
261. 6-LIGHT GLASS ARM CHANDELIER 

WITH BLUE DROP CRYSTALS.  
 
262. MID 20TH C. SQUARE OCCASIONAL 

TABLE WITH FLAME MAHOGANY TOP.  
 
263. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED PARLOR 

CHAIR WITH OTTOMAN.  
 
264. PAIR OF 18TH C. BATTERSEA 

ENAMELED CANDLESTICKS WITH 
FLORAL DECORATION. (APPROX. 10 
1/2" TALL). (DAMAGE TO ONE).  

 
265. CONTINENTAL PORCELAIN FLORAL 

TEA SET. (11 PCS).  
 
266. LENOX PORCELAIN CENTERPIECE 

BOWL.  
 
267. BURROUGHS & MOUNTFORD POTTERY 

PITCHER AND A ROYAL COPENHAGEN 
VASE.  

 
268. PAIR OF JAPANESE GOLD IMARI 

LIDDED JARS. (9.5" TALL).  
 
269. (2) PAIRS OF JAPANESE IMARI 

PORCELAIN VASES. (5 3/4" & 4 
3/4" TALL).  
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270. BAREUTHER GERMAN PORCELAIN 
COFFEE SET. (15 PCS).  

 
271. (7) CRYSTAL TABLEWARE ITEMS 

INCL. WATERFORD VASES, DISH.  
 
272. SET OF (12) ATLANTIS CRYSTAL 

COCKTAIL STEMS. (APPROX. 7 
1/4" TALL).  

 
273. GROUP OF ORIENTAL CERAMIC 

TEAPOTS, CUPS AND A SAKE SET.  
 
274. MSTERA AND KHOLUI LACQUER 

BOXES AND A SMALL PLATE.  
 
275. SMALL GROUP OF PORCELAIN ITEMS 

INCL. BELLEEK VASES, DELFT 
MINIATURES AND A HUMMEL 
FIGURE.  

 
276. ORIENTAL HARD STONE BOWL AND 

(2) LIDDED BOXES.  
 
277. GROUP OF BAVARIAN FINE CHINA 

INCL. TEAPOT, CONSOMME CUPS 
AND SAUCERS.  

 
278. NATURAL WOOD FRAMED BEVELED 

GLASS MIRROR.  
 
279. (2) ELIZABETH CHARLESTON OILS 

ON CANVAS, "NINE FLOWERS IN A 
VASE" & "NINE FLOWERS 
GROWING", SIGNED VERSO. 
(APPROX. 29.5" X 23.5").  

 
280. GROUP OF (4) SILVER PLATED 

SERVING TRAYS.  
 
281. ORIENTAL STYLE 3-DRAWER, 4-

DOOR SIDEBOARD.  
 
282. FRAMED OIL ON CANVAS, 

SEASCAPE, SIGNED BAKKER (?). 
(APPROX. 23 1/2" X 47 1/2").  

 
283. (3) CUT GLASS BOWLS AND A 

DISH.  
 
284. MID 20TH C. PROVINCIAL STYLE 

MAPLE 6-DRAWER TALL CHEST.  
 
285. (2) FRAMED AND SIGNED PICTURES 

WOMAN AND CHILD; TWO MEN AT A 
CARNIVAL.  

286. GROUP OF (6) FRAMED AND 
UNFRAMED OILS ON CANVAS, 
SIGNED ROUBLON.  

 
287. EARLY 20TH C. PORTUGUESE 

CARVED MIRROR BACK, MARBLE TOP 
HALL TABLE AND A PAIR OF 
CARVED HIGH BACK CHAIRS.  

 
288. PAWEL KONTNY OIL ON BOARD, 

"THRONGS" AND CHRISTINE 
MCCARTHY ARTIST PROOF 
LITHOGRAPH, "FOLDS".  

 
289. AFRICAN BIRD MASK, GURO TRIBE, 

IVORY COAST. (APPROX. 26").  
 
290. EXTENSIVE CONTINENTAL 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
UNMARKED. (APPROX. 94 PCS).  

 
291. LATE 19TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 8 QUEEN ANNE STYLE 
DINING CHAIRS.  

 
292. CONTEMPORARY TRAPEZOIDAL FLOOR 

STANDING GLASS CLOCK.  
 
293. GROUP OF (7) CENTRAL AND SOUTH 

AMERICAN TEXTILES, KNITTED CAP 
AND A WOVEN TABLE RUNNER.  

 
294. (2) MIKUMO MOKUHANSHA WOOD 

BLOCK PRINTS, WITH SEAL AND 
NUMBERED, DEPICTING BIRDS. 
DATED 1964 & 1965.  

 
295. (3) NATIVE AMERICAN WEAVINGS. 

SMALL EYE DAZZLER PATTERN 
BLANKET (3'3" X 1'8") AND (2) 
OTHER MATS (APPROX. 16" X 14" 
& 9" X 9").  

 
296. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

ORNAMENTS. (APPROX. 17).  
 
297. (3) PAIRS OF DESIGNER 

SUNGLASSES.  
 
298. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

ORNAMENTS. (APPROX. 16).  
 
299. (4) PAIRS OF DESIGNER 

SUNGLASSES.  
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300. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 
ORNAMENTS. (APPROX. 12).  

 
301. (2) SILVER PLATED CANDELABRA 

AND (2) SILVER PLATED SERVING 
DISHES.  

 
302. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

ORNAMENTS. (APPROX. 15).  
 
303. GROUP OF WATERFORD AND LENOX 

CRYSTAL ITEMS. (4).  
 
304. GROUP OF HONG KONG 1999 

COMMEMORATIVE COIN AND STAMP 
SETS.  

 
305. (2) SHELVES OF STAMPS AND 

STAMP ALBUMS.  
 
306. COLLECTION OF VINTAGE 

PHOTOGRAPHS INCL. "MEMBERS OF 
THE YOUNG METS", A PHOTOGRAPHY 
HOBBY GROUP.  

 
307. BOX OF ASSTD. FLATWARE.  
 
308. BRASS ALTAR STANDING CRUCIFIX 

AND WOOD ICONIC SCULPTURE.  
 
309. DREXEL LOUIS XV PROVINCIAL 

STYLE 3-DRAWER DESK WITH BLACK 
LEATHER INSET.  

 
310. YELLOW GOLD BAND MARKED 14K, 

SET WITH GREEN OVAL CABOCHON. 
(SIZE 6 1/2, 9.9 X 11.4mm, 
0.22 OZT).  

 
311. MEN'S WRISTWATCH MARKED 

BREITLING CHRONOMETRE, B13356.  
 
312. CHINESE CARVED JADE TABLET 

FORM DRILLED AS A PENDANT. 
INSCRIBED ON ONE SIDE AND 
FIGURES ON THE OTHER. (APPROX. 
2 1/2" X 1 3/4" X 1/4").  

 
313. PAIR OF 18K YELLOW GOLD SQUARE 

STUDS WITH ATTACHED DEMI LUNE 
WHITE AND YELLOW GOLD DROPS. 
MARKED .999 18K ML. (APPROX. 
2" X 1 1/4").  

 

314. GROUP OF STERLING SILVER; 
SUGAR SCOOP, SALT AND PEPPER 
SHAKERS, NAPKIN RING.  

 
315. GROUP OF (8) VINTAGE SCENT 

BOTTLES INCL. SILVER OVERLAY.  
 
316. ACOMA POTTERY SEED POT AND (2) 

SOUTHWESTERN POTTERY ITEMS  
 
317. GROUP OF HUMMEL, BESWICK, 

BEATRIX POTTER AND LLADRO 
FIGURINES. (6).  

 
318. (6) ART GLASS AND VINTAGE 

SCENT BOTTLES AND A DRESSER 
BOX.  

 
319. (6) VINTAGE MESH AND BEADED 

EVENING BAGS INCL. WHITING 
DAVIS.  

 
320. (4) ISAAC MIZRAHI WRISTWATCHES 

WITH CASES.  
 
321. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

STERLING.  
 
322. SF ARTIST, MARY BAER DESIGNER 

JEWELRY; 2 NECKLACES AND 3 
PAIRS OF EARRINGS.  

 
323. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
324. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
325. GROUP OF VINTAGE FLATWARE 

SERVING PIECES AND A BABY CUP.  
 
326. GROUP OF COSTUME EARRINGS, 

BROOCHES AND CHARMS.  
 
327. GROUP OF BICENTENNIAL 

COMMEMORATIVE TOKENS AND 
MISCELLANY.  

 
328. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
329. (6) COSTUME WATCHES.  
 
330. GROUP OF PORCELAIN AND GLASS 

ITEMS INCL. LIMOGES PILL BOXES 
AND CONTINENTAL FIGURES. 
(APPROX. 11).  
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331. (3) ORIENTAL SNUFF BOTTLES. 
(ONE WITH STOPPER).  

 
332. (4) CONTEMPORARY POTTERY ITEMS 

INCL. JUDY MOTZKIN LIDDED JAR.  
 
333. TRIBAL CARVED 2-HORN MASK WITH 

HAND WORKED METAL APPLIQUES 
AND FACE WIPERS. (APPROX. 15 
1/2" X 6" X 3 1/2").  

 
334. (2) HAND CRAFTED KALEIDOSCOPES 

INITIALED.  
 
335. GROUP OF VANITY ITEMS.  
 
336. BRASS COMPOUND MONOCULAR 

INVESTIGATOR MICROSCOPE. SOLID 
TRIPOD BASE AND SINGLE PILLAR. 
LATE 19TH C. (APPROX. 12" TALL 
WHEN RETRACTED).  

 
337. (2) KALEIDOSCOPES, SLAG GLASS 

AND BRASS HANDLES.  
 
338. ASIAN CERAMIC FIGURAL TEAPOT. 

(APPROX. 5" TALL).  
 
339. MAHJONGG SET IN ROSEWOOD BOX.  
 
340. CHINESE PLUM GLAZE PORCELAIN 

VASE. (APPROX. 6 7/8" TALL).  
 
341. GROUP OF PORCELAIN FLORAL 

PLACE CARD HOLDERS.  
 
342. HAND CARVED AND PAINTED 

ELEPHANT MARIONETTE. (APPROX. 
6" TALL, 9" WIDE).  

 
343. GROUP OF SILVER PLATED SERVING 

PIECES INCL. COFFEE AND TEA 
POTS.  

 
344. 1930S PINE WELSH DRESSER.  
 
345. GROUP OF SILVER OVERLAY GLASS 

WARE INCL. VASE, BOWL. (7).  
 
346. ETHAN ALLEN MAHOGANY AND BURL 

WOOD OVAL COFFEE TABLE.  
 
347. TURKOMAN HAND WOVEN TENT COVER 

RUG. (APPROX. 4' X 2'3").  
 

348. CONTINENTAL PORCELAIN PARTIAL 
DINNER SERVICE (3077 15), LATE 
19TH C. (PLATES, PLATTER, 2 
TUREENS, COMPOTE AND GRAVY 
BOAT ON STAND).  

 
349. MID 20TH C. MAHOGANY 3-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER, 
MIRROR AND BED.  

 
350. 1930S PROVINCIAL STYLE 

OVERSIZE ARMCHAIR AND OTTOMAN 
WITH GILT FABRIC UPHOLSTERY.  

 
351. COLONIAL MAHOGANY CASED WALL 

CLOCK.  
 
352. MAHOGANY FOLD OVER EXTENSION 

TABLE WITH 2 LEAVES.  
 
353. EARLY 20TH C. CARVED CLASSICAL 

STYLE SETTEE WITH TAPESTRY 
UPHOLSTERY.  

 
354. PAIR OF LEAD CRYSTAL TABLE 

LAMPS.  
 
355. LATE 19TH C. MAHOGANY DROP 

SIDE TABLE.  
 
356. (3) OILS ON CANVAS, ONE SIGNED 

BART HOLDEN, CRASHING WAVES.  
 
357. (3) VINTAGE DOLLS.  
 
358. PRECIOUS HEIRLOOM DOLL, "FAIRY 

DUST DREAMS" FROM FAYZAH 
SPANOS COLLECTION. #77/500 
WITH CERTIFICATE. IN BOX.  

 
359. (2) YOLANDA BELLO & (2) ASHTON 

DRAKE COLLECTOR DOLLS IN BOXES  
 
360. (2) COLLECTOR DOLLS.  
 
361. 1940S MAHOGANY SINGLE DRAWER 

BEDSIDE TABLE.  
 
362. FRAMED WATERCOLOR DEPICTING 

WOODLAND HILLS. SIGNED LOWER 
RIGHT, DATED 2.5.40.  

 
363. GROUP OF BLUE AND WHITE 

ORIENTAL PORCELAIN BOWLS AND 
PLATE. (7 PCS).  
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364. BASSETT FURNITURE MIRRORED 
DRESSER.  

 
365. MAHOGANY PIE CRUST PEDESTAL 

TABLE.  
 
366. UPHOLSTERED BUTTON BACK 

ARMCHAIR.  
 
367. CIRCULAR MARBLE TOP SIDE TABLE 

CIRCA 1920.  
 
368. CONTEMPORARY MAHOGANY DROP 

FRONT CHEST.  
 
369. (3) JAPANESE GOLD IMARI 

PORCELAIN VASES. (APPROX. 14 
1/4", 12" & 9 1/2" TALL).  

 
370. REGENCY MAHOGANY 2-DRAWER DROP 

SIDE TABLE, 19TH C.  
 
371. OVAL MARBLE TOP COFFEE TABLE.  
 
372. ABSTRACT CERAMIC CURVED ART 

SCULPTURE. (APPROX. 24" X 24") 
(ATTRIBUTED TO JAMES MCGRATH).  

 
373. MAHOGANY DROP LEAF TABLE ON 

CASTERS. EARLY 20TH C.  
 
374. FRAMED JOSEF EIDENBERGER 

ETCHING, "WIEN KARLSKIRCHE", 
SIGNED. (APPROX. 12" X 10").  

 
375. JAPANESE 4-PANEL HALF SCREEN, 

PAINTING ON SILK.  
 
376. (2) MAHOGANY CIRCULAR PEDESTAL 

TABLES.  
 
377. EARLY AMERICAN MAHOGANY CASED 

WALL CLOCK WITH REVERSE 
PAINTED GLASS DOOR. 
MANUFACTURED BY ELIJAH BILLS, 
CONN.  

 
378. CONTEMPORARY OAK MIRRORED 

DRESSER WITH NIGHTSTAND AND 
HEADBOARD.  

 
379. OAK FRAMED NEEDLE WORKED 

FIRESCREEN / FOLDING TABLE.  
 
380. ORIENTAL HAND KNOTTED RUNNER. 

(APPROX. 8' X 2.5').  

381. MAHOGANY 3-TIER PEDESTAL 
TABLE.  

 
382. DECORATIVE GILT FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
383. 1940S UPHOLSTERED BUTTON BACK 

ARMCHAIR.  
 
384. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
385. EARLY AMERICAN MAHOGANY DOME 

TOP MANTEL CLOCK.  
 
386. CONTEMPORARY MARBLE TOP HALL 

TABLE.  
 
387. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL SCREEN.  
 
388. FRAMED EBGI COLOR PRINT, 

"ORCHESTRA", #97/200, SIGNED. 
WITH CERTIFICATE. (APPROX. 28" 
X 20").  

 
389. (4) TRIBAL WICKER WOVEN ITEMS; 

LOBI SUDAN WEDDING BASKET, (2) 
LIDDED BOXES AND A LARGE 
LIDDED BASKET.  

 
390. MID 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER DROP SIDE TABLE.  
 
391. SHELF OF COLLECTOR'S REFERENCE 

BOOKS.  
 
392. SHELF OF BOOKS.  
 
393. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
394. 19TH C. LOUIS XV STYLE 

ARMCHAIR WITH NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERY.  

 
395. KILIM HAND WOVEN RUG. (APPROX. 

6' X 4.5').  
 
396. CONTEMPORARY MAPLE 4-PC 

BEDROOM SET.  
 
397. GROUP OF COFFEE TABLE BOOKS. 

(11).  
 
398. GILT FRAMED MIRROR.  
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399. FRAMED ICART PRINT, "GOLDEN 
VEIL". (APPROX. 14.5" X 18.5")  

 
400. (2) GREEN GLAZED TERRA COTTA 

PLATTERS AND A LEAF FORM TERRA 
COTTA VESSEL. (APPROX. 18" 
DIAMETER AND 18" TALL).  

 
401. CONTEMPORARY MAPLE SINGLE 

DRAWER, 2-DOOR SIDEBOARD.  
 
402. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
403. GREEK HAND STITCHED 

NEEDLEPOINT RUG. (APPROX. 6'8" 
X 4'2").  

 
404. (4) 19TH C. LEATHER BOUND 

BOOKS; (1) HOGARTH'S WORKS AND 
(3) PICTURESQUE EUROPE, WITH 
ILLUSTRATIONS.  

 
405. CONTEMPORARY 2-DRAWER HALL 

TABLE.  
 
406. ORIENTAL SCROLL ON PAPER, 

INSCRIBED, WITH SEAL, 
DEPICTING TWO CARP.  

 
407. (2) RED LACQUERED ORIENTAL 2-

DOOR, 2-DRAWER CABINETS.  
 
408. MAHOGANY 8-DOOR BREAKFRONT 

CHINA CABINET.  
 
409. LADIES' FUR COAT.  
 
410. TODD LYNN DESIGNER DRESS.  
 
411. (2) LEATHER JACKETS.  
 
412. (6) VINTAGE HAWAIIAN MUUMUU 

STYLE DRESSES.  
 
413. MALOUF FINE APPAREL MEN'S SUIT 

AND PANTS.  
 
414. HAND KNOTTED TABRIZ RUG. DARK 

BLUE FIELD WITH BEIGE AND RUST 
FLORAL CENTER MEDALLION, 
OVERALL FLORAL THEME. (APPROX. 
13'6" X 9'10"). (STAIN ON ONE 
SIDE, FADING TO SPANDRELS).  

 

415. HAND STITCHED SOUTH AMERICAN 
STYLE TAPESTRY WITH RAM MOTIF. 
(APPROX. 7' X 4').  

 
416. HAND KNOTTED KERMAN RUG. BEIGE 

GROUND WITH FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 18' X 10').  

 
417. GROUP OF UNFRAMED POSTERS.  
 
418. SHELF OF ASSTD. APPAREL.  
 
419. GROUP OF LADIES' VINTAGE HATS.  
 
420. SHELF OF LADIES' SHOULDER 

BAGS.  
 
421. ROLLING KITCHEN UTILITY TABLE 

WITH STOOL.  
 
422. (2) SHELVES OF LADIES' 

APPAREL.  
 
423. SHELF OF LADIES' SHOULDER 

BAGS.  
 
424. SHELF OF MEN'S TIES.  
 
425. GROUP OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
426. MODERNIST TULIP STYLE PEDESTAL 

TABLE WITH 3 BUCKET CHAIRS ON 
CHROME BASE.  

 
427. SHELF OF BARBIE DOLLS IN 

BOXES. (APPROX. 16).  
 
428. (2) SHELVES OF RALPH LAUREN 

BEDDING.  
 
429. STAINED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
430. (6) PAIRS OF LADIES' SHOES.  
 
431. (2) SHELVES OF LADIES' 

SHOULDER BAGS AND PURSES.  
 
432. LARGE GROUP OF ENGLISH 

IRONSTONE DINNERWARE, VARIOUS 
MAKERS, DANISH FLORAL THEME 
PATTERN.  

 
433. MAPLE DINING TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
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434. SHELF OF BARBIE DOLLS IN 
BOXES. (APPROX. 15).  

 
435. SHELF OF ASSTD. HATS.  
 
436. (6) CONTEMPORARY COLLECTOR 

DOLLS WITH BOXES INCL. 
FRANKLIN HEIRLOOM, LEE 
MIDDLETON.  

 
437. COPELAND SPODE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "SPODES 
GLOUCESTER". NEW & FINE STONE, 
56 PCS.  

 
438. OAK PEDESTAL TABLE WITH 2 

CHAIRS.  
 
439. (4) DOLL CHAIRS.  
 
440. (2) SHELVES OF DECORATIVE 

ITEMS INCL. WOVEN BASKETS, 
BIRD CAGE, ADJUSTABLE BOOK 
STAND, PLATTER.  

 
441. SHELF OF CENTRAL AMERICAN 

POTTERY BOWLS AND VASES. (5).  
 
442. SHELF OF DOLLHOUSE FURNITURE.  
 
443. SHELF OF STRAIGHT EDGE AND 

FOLDING KNIVES.  
 
444. SHELF OF KEN AND BARBIE DOLLS 

IN BOXES.  
 
445. SHELF OF VINTAGE STUFFED 

ANIMALS.  
 
446. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS INCL. NIKKOR 25mm f2.8 
LENS, NIKON FG CAMERA.  

 
447. LARGE SHELF OF BARBIE APPAREL 

IN BOXES.  
 
448. SHELF OF RUSSIAN NESTING 

DOLLS.  
 
449. SHELF OF CAMERAS, LENSES AND 

RELATED ITEMS.  
 
450. SHELF OF FINE PORCELAIN AND 

CHINA.  
 

451. SHELF OF CONTEMPORARY GLASS 
OIL LAMPS.  

 
452. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. JUNIOR 
MICROSCOPE, CUCKOO CLOCK.  

 
453. SHELF OF KNIVES AND RELATED 

ITEMS.  
 
454. LARGE SHELF OF CHINESE BELL 

SETS IN BOXES.  
 
455. SHELF OF DECORATIVE PAINTED 

STONES.  
 
456. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
457. SHELF OF KALEIDOSCOPES.  
 
458. NISHIJIN PACHINKO MACHINE.  
 
459. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
460. SHELF OF SILVER PLATED TRAYS 

AND SERVING PIECES.  
 
461. SHELF OF POTTERY BOWLS AND 

DECORATIONS.  
 
462. SHELF OF DECORATIVE PAINTED 

STONES.  
 
463. SHELF OF COLLECTIBLE BELLS.  
 
464. SHELF OF DECORATIVE ASIAN 

ITEMS.  
 
465. PAIR OF SILVER PLATED PHEASANT 

FIGURES AND A PAIR OF LARGE 
BRASS CANDLESTICKS.  

 
466. SHELF OF DECORATIVE CARVED 

FIGURINES, TURNED BOWLS AND 
WOVEN LIDDED CONTAINERS.  

 
467. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

BELLEEK, LENOX.  
 
468. SHELF OF ORIENTAL GOLD PLATED 

COMMEMORATIVE PLATES IN BOXES.  
 
469. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
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470. SHELF OF ORIENTAL CHINA INCL. 
CHARGERS, GINGER JARS AND 
BOWLS.  

 
471. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
472. SHELF OF POTTERY DECANTERS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
473. SHELF OF COLLECTIBLE DOLLS.  
 
474. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS INCL. CLOISONNE LIDDED 
JARS, CERAMIC PILLOWS AND 
SNUFF BOTTLES.  

 
475. LARGE SHELF OF ASSTD. BARBIE 

DOLLS IN BOXES.  
 
476. SHELF OF MATCH BOX MODELS OF 

YESTERYEAR MODEL CARS IN BOXES  
 
477. SHELF OF LIMOGES AND WEDGWOOD 

CHINA.  
 
478. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

LIMOGES HAND PAINTED PLATES.  
 
479. SHELF OF DECORATIVE STONES ON 

STANDS.  
 
480. SHELF OF CAPODIMONTE ITEMS.  
 
481. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. 
APOTHECARY SET, BOOKENDS, 
KALEIDOSCOPE.  

 
482. SHELF OF ASSTD. CHINA.  
 
483. SHELF OF DECORATIVE STONES ON 

STANDS.  
 
484. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

LENOX DISH SET AND FRENCH 
LUNCHEON PLATES.  

 
485. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 

INCL. OIL LAMPS AND ART GLASS.  
 
486. SHELF OF METAL AND CERAMIC 

VASES.  
 
487. SHELF OF FOLK ART POTTERY 

DECORATIVE FIGURES.  
 

488. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 
(APPROX. 15).  

 
489. SHELF OF PAPIER MACHE AND WOOD 

MASKS INCL. MINIATURES, 
COCONUT MASK.  

 
490. SHELF OF BARBIE DOLLS IN 

BOXES.  
 
491. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

PIPES AND STAND.  
 
492. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. TEAK HAND MIRRORS, TEAK 
WASTE BIN AND METALWARE.  

 
493. SHELF OF CERAMIC WATERMELON 

DECORATIVE ITEMS.  
 
494. SHELF OF KALEIDOSCOPES.  
 
495. SHELF OF MUSICAL INSTRUMENTS.  
 
496. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

SERVING PIECES.  
 
497. (4) ART POTTERY VASES.  
 
498. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
499. SHELF OF DECORATIVE POTTERY 

AND ARTS AND CRAFTS ITEMS.  
 
500. SHELF OF OIL LAMPS AND 

CHIMNEYS.  
 
501. SHELF OF DECORATIVE METAL AND 

GLASSWARE ITEMS. 
 
 
 
502. SHELF OF GLASS AND METALWARE 

ITEMS INCL. CRUET SET, CANDLE 
HOLDERS, STOPPERED BOTTLES.  

 
503. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
504. SHELF OF PAULINETTE DOLLS.  
 
505. SHELF OF ASSTD. SMALL DOLLS.  
 
506. SHELF OF ART GLASS ITEMS.  
 
507. (4) SOUTHWESTERN POTTERY ITEMS  
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508. SHELF OF SEA SHELLS.  
 
509. SHELF OF MODEL CARS AND 

TRUCKS. (APPROX. 20).  
 
510. SHELF OF DECORATIVE CARVED AND 

WOVEN ITEMS.  
 
511. GROUP OF WATERMELON THEMED 

APPAREL INCL. HAND BAGS, SHOES  
 
512. GROUP OF SOUTHWESTERN STYLE 

WOVEN BLANKETS.  
 
513. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  
 
514. SHELF OF LINENS & TEXTILES.  
 
515. LIMOGES PORCELAIN PARTIAL 

FLORAL TEA SET. (54 PCS).  
 
516. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
517. CONTINENTAL GILT RIMMED 

PORCELAIN PARTIAL DINNER 
SERVICE.  

 
518. SHELF OF DISPLAY BOXES.  
 
519. SHELF OF LADIES' SCARVES AND 

PURSES.  
 
520. (2) SHELVES OF TEXTILES.  
 
521. (6) ORIENTAL WALL HANGINGS 

WITH BOXES.  
 
522. (5) DECORATIVE WALL HANGINGS.  
 
523. MISSION STYLE OAK ARMCHAIR.  
 
524. EARLY 20TH C. WALNUT SINGLE 

DOOR GLASS FRONT BOOKCASE WITH 
LOWER DRAWER.  

 
525. CARVED ORIENTAL OPEN WORK 

COFFEE TABLE.  
 
526. (3) CUT GLASS BOWLS AND 

DISHES.  
 
527. OAK MISSION STYLE TABLE.  
 
528. (4) HUTSCHENREUTHER "FAVORITE" 

PORCELAIN DINNER PLATES.  

529. ORIENTAL FINE WOVEN RUG. 
(APPROX. 5' X 3'3").  

 
530. 1920S MAHOGANY FOLD OVER TABLE 

WITH LYRE FORM PEDESTAL BASE.  
 
531. 19TH C. ELM PLANK SEAT SIDE 

CHAIR AND UPHOLSTERED HIGH 
BACK SIDE CHAIR.  

 
532. (2) IMARI PORCELAIN CHARGERS. 

(APPROX. 12" DIA).  
 
533. 9-DRAWER MIRRORED DRESSER AND 

A HEADBOARD.  
 
534. PICTORIAL TAPESTRY DEPICTING 

MEDIEVAL KNIGHTS SCENE. 
MACHINE LOOMED, LINE AND 
MOUNTED FOR WALL HANGING ON 
DECORATIVE ROD WITH SILK CORD 
AND TASSELS. (APPROX. 61" X 
83").  

 
535. (2) GILT FRAMED WALL MIRRORS.  
 
536. AUSTRIAN PORCELAIN PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
537. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
538. (2) LEE REYNOLDS VANGUARD 

STUDIO PAINTINGS, HAWAIIAN 
SHIRTS. (APPROX. 24" X 24").  

 
539. PAIR OF CONTEMPORARY SWING ARM 

WALL MOUNTED LAMPS.  
 
540. FRAMED COLOR ETCHING, "WHITE 

FOOTED MOUSE". (APPROX. 19" X 
25").  

 
541. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER. 

"BEUACLAIR" MODEL.  
 
542. (2) FRAMED EGYPTIAN APPLIQUE 

PANELS. (APPROX. 18 1/2" X 42 
1/2").  

 
543. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS. (APPROX. 
12).  

 
544. COLLECTION OF ART RELATED 

BOOKS.  
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545. HAND KNOTTED TURKISH RUG. 
(APPROX. 6'2" X 3'8").  

 
546. E. INGRAHAM CUCKOO MANTEL 

CLOCK.  
 
547. 1920S MARBLE TOP 4-DRAWER 

CHEST.  
 
548. ROYAL DOULTON "WHITE NILE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 47 PCS).  

 
549. 1940S MAHOGANY DINING TABLE W/ 

3 LEAVES AND 6 CHIPPENDALE 
STYLE CHAIRS.  

 
550. KILIM HAND WOVEN RUG. (APPROX. 

5'2" X 3'3").  
 
551. PAIR OF PORCELAIN TABLE LAMPS.  
 
552. GLASS TOP DEMI LUNE HALL 

TABLE.  
 
553. (2) TABLE LAMPS WITH GLASS 

SHADES.  
 
554. PAINTED 4-PC BEDROOM SET; 

CHEST WITH BOOKSHELF, DESK 
WITH CHAIR AND A TWIN PLATFORM 
BED.  

 
555. ORIENTAL STYLE HEXAGONAL SIDE 

TABLE WITH MARBLE INSERT.  
 
556. (2) MAHOGANY ARMCHAIRS, CIRCA 

1920.  
 
557. GROUP OF (7) FRAMED AND 

UNFRAMED ORIENTAL WATERCOLORS 
AND PRINTS.  

 
558. (13) ASSTD. BARBIE DOLLS AND A 

FRANCIE DOLL IN BOXES.  
 
559. FRAMED ORIENTAL PAINTING ON 

TILE DEPICTING A BIRD AND (2) 
WATERCOLORS, MAN AND WOMAN.  

 
560. GROUP OF NAMBE ALUMINUM 

DECORATIVE ITEMS.  
 
561. OAK COFFEE TABLE.  
 

562. BEIGE UPHOLSTERED SLEEPER 
SOFA.  

 
563. MAHOGANY DROP LEAF PEDESTAL 

TABLE.  
 
564. CHERRY CHINA "FANTASIA" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 76 PCS).  

 
565. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
566. RIZZINI VERTEX SPORTING 20 

GAUGE SHOTGUN. SERIAL NO. 
92316. WITH CASE, EXTRA CHOKES 
AND MANUAL. (30" BARREL, 
BLACK).  

 
567. HIGH STANDARD SPORT KING 

SPECIAL (MODEL A1041) SEMI-
AUTOMATIC RIFLE. CAL: .22LR, 
SERIAL NO. 3013493. (22.5" 
BARREL, BLACK).  

 
568. BEEMAN PRECISION AIR GUNS 

MODEL R1 AIR RIFLE WITH SIGHTS 
AND MOUNTED BEEMAN RIBBON 
MODEL 50R 25 X 32 SCOPE.  

 
569. (2) BRASS AND SYNTHETIC BONE 

HANDLED KNIVES.  
 
570. PAIR OF THOMASVILLE 

NIGHTSTANDS.  
 
571. OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE 

WITH CAST METAL BASE.  
 
572. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE. (15 PCS).  
 
573. CONTEMPORARY PEDESTAL TABLE 

WITH 4 CANE BACK AND SEAT 
CHAIRS. (CUSTOM GLASS TOP).  

 
574. FLORAL UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIR.  
 
575. 1940S UPHOLSTERED MAHOGANY 

LOVESEAT.  
 
576. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
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577. GROUP OF ARTWORK AND PRINTS. 
(6).  

 
578. (5) VINYL UPHOLSTERED 

MODERNIST DINING CHAIRS.  
 
579. BAVARIAN CHINA CUP AND SAUCER 

SETS.  
 
580. ASHLEY FURN. GLASS TOP DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
581. ORIENTAL BLACK LACQUERED 2-

DOOR LOW CABINET.  
 
582. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
583. CONTEMPORARY FLORAL DESIGN 

RUG. (APPROX. 5'8" X 3').  
 
584. (4) FRAMED ARTWORK INCL. 

WATERCOLOR, (2) NAVAL SHIPS.  
 
585. GILT FRAMED OVAL MIRROR.  
 
586. SET OF (10) SILVER RIMMED 

GLASS LUNCHEON PLATES.  
 
587. 1940S MAHOGANY 4-DRAWER CHEST.  
 
588. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
589. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
590. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
591. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
592. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE WITH METAL BASE.  
 
593. 19TH C. SINGLE DRAWER DROP 

LEAF TABLE.  
 
594. GROUP OF MASON'S RED AND WHITE 

DINNERWARE.  
 
595. 1940S OAK DOUBLE PEDESTAL DESK 

WITH LEATHER INSET TOP.  
 
596. SET OF ORIENTAL BLUE AND WHITE 

DISHWARE.  
 
597. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 

598. ORIENTAL BLACK LACQUERED TABLE 
WITH CARVED DECORATIVE TOP.  

 
599. CONTEMPORARY CUSTOM LACQUERED 

VELLUM AND CHROME, PILLOW TOP 
COFFEE TABLE. MANUFACTURED BY 
TALLER MARIA TERESA MENDEZ.  

 
600. RATTAN ARMCHAIR.  
 
601. SHELF OF ART POTTERY BOWLS, 

LIDDED JARS AND VASES. (9).  
 
602. SHELF OF GERMAN FIGURAL 

NUTCRACKERS. (8).  
 
603. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
604. SHELF OF STEMWARE.  
 
605. SHELF OF POTTERY FIGURINES AND 

DECORATIVE ITEMS. (APPROX. 11)  
 
606. SHELF OF METALWARE.  
 
607. GROUP OF DECORATIVE ART AND 

WALL HANGINGS.  
 
608. (2) BELLEEK PARIAN VASES, 2 

CUPS AND A WEDGWOOD DISH.  
 
609. SHELF OF CUT GLASS ITEMS.  
 
610. (4) ASSTD. WALL MIRRORS.  
 
611. SHELF OF STEINBACH ART GLASS 

DECORATIVE ITEMS IN BOXES.  
 
612. SHELF OF CERAMIC FIGURES.  
 
613. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
614. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS. (APPROX. 10).  
 
615. SHELF OF ETCHED ART GLASS 

DECORATIONS WITH BOXES.  
 
616. SHELF OF TOY CARS.  
 
617. SHELF OF GLASS AND CHINA INCL. 

RUFFLED BOWL, HOBNAIL VASES.  
 
618. (2) FRAMED POSTERS, ETCHING 

AND A PORTRAIT.  
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619. GROUP OF LUCITE STANDS.  
 
620. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
621. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  
 
622. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
623. SHELF OF STEINBACH ART GLASS 

DECORATIVE ITEMS IN BOXES.  
 
624. SHELF OF DOLLS AND TOYS.  
 
625. SHELF OF SPORTS TRADING CARDS.  
 
626. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4 PCS).  
 
627. SHELF OF ORIENTAL FIGURES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
628. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. LANDAU 
CORK SCREW, CURVED GLASS 
FRAME, DOLLS.  

 
629. SHELF OF DECORATIVE WATERMELON 

SLICES.  
 
630. SHELF OF METALWARE INCL. 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
631. GROUP OF ARTWORK. (4).  
 
632. SHELF OF MILK GLASS ITEMS.  
 
633. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. PARASOL, BINOCULARS, 
LACE TRAYS.  

 
634. SHELF OF SERVING TRAYS AND 

DISHES.  
 
635. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
636. 1940S MAHOGANY FULL SIZE BED.  
 
637. KARASTAN WOOL RUG WITH GREEN 

FIELD. (APPROX. 12' X 8').  
 
638. CRIB WITH MATTRESS.  
 
639. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 8' X 6').  

640. UPHOLSTERED KING SIZE 
HEADBOARD.  

 
641. MID 20TH C. TWIN BED.  
 
642. AUBUSSON STYLE FLORAL RUG. 

(APPROX. 14' X 10').  
 
643. PAIR OF MAPLE TWIN SIZE BEDS.  
 
644. MAHOGANY FULL SIZE 4-POSTER 

BED.  
 
645. SEGMENTED GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
646. UPHOLSTERED RATTAN LOVESEAT 

WITH CUSHIONS.  
 
647. GERMAN PORCELAIN JEAN LUCE 

DINNER SERVICE.  
 
648. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

OCCASIONAL TABLES.  
 
649. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
650. (2) ORIENTAL STYLE BLACK 

LACQUERED SIDE TABLES AND A 
STOOL.  

 
651. SINGLE DRAWER, LAMINATE TOP, 

LOW COFFEE TABLE.  
 
652. GREEN UPHOLSTERED DAY BED WITH 

SCROLL ARMS.  
 
653. 2-TIER COFFEE TABLE WITH HIGH 

LACQUER FINISH. (5 FT).  
 
654. PIONEER RT-901 REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
655. TASCAM MODEL 32 REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
656. (3) NOISE REDUCTION UNITS 

INCL. TEAC AN-80, DX-8.  
 
657. SPECTRA PHYSICS MODEL 476 

SCANNING INTERFEROMETER DRIVER  
 
658. DENON DP 47-F TURNTABLE.  
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659. (2) AUDIO COMPONENTS; 
PRECISION E490 MULTIPLEX 
STEREO GENERATOR AND HEATHKIT 
AR-1214 RECEIVER.  

 
660. (2) RACK MOUNTED AMPLIFIERS; 

BOGEN MT-60C AND CROWN CE 1000  
 
661. (2) TEAC AN-80 NOISE REDUCTION 

UNITS.  
 
662. (2) CROWN COM-TECH AMPLIFIERS. 

(MODELS 400 & 410).  
 
663. (2) BOGEN MX-60A AMPLIFIERS.  
 
664. VELODYNE VX A/V SUBWOOFER.  
 
665. OTARI MX55N-M REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
666. OTARI MX5050 MINI PRO REEL TO 

REEL PLAYER.  
 
667. VINTAGE HP 85 COMPUTER WITH 

MANUAL.  
 
668. APPLE A1407 27" THUNDERBOLT 

DISPLAY. (#C02JN0GRF2GC).  
 
669. HARMAN KARDON CITATION I 

STEREO CONTROL CENTER.  
 
670. PIONEER RT-707 REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
671. TASCAM 22-4 REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
672. CONTEMPORARY 3-SHELF TV STAND.  
 
673. HP 85B VINTAGE COMPUTER, HP 

9121 FLOPPY DRIVE, INKJET 
PRINTER, MANUALS AND 
ACCESSORIES.  

 
674. DOKORDER MODEL 7050 REEL TO 

REEL TAPE.  
 
675. LG 32" LCD HDTV WITH DVD 

PLAYER.  
 
676. VINTAGE 1960S COMPUTER / 

CALCULATOR.  
 
677. VIEWSONIC 22" MONITOR.  

678. BOSE WAVE RADIO / CD PLAYER.  
 
679. SAMSUNG 21" LCD HD TV.  
 
680. PAIR OF BOSTON AUDIO STEREO 

SPEAKERS. MODEL T930.  
 
681. 1930S GENERAL ELECTRIC 

MAHOGANY CASED CONSOLE RADIO. 
MODEL K-106.  

 
682. 1930S PHILCO MODEL 18 MAHOGANY 

CASED CONSOLE RADIO.  
 
683. (2) UNITED DETECTOR TECHNOLOGY 

OPTOMETERS, MODEL 60, WITH 
CASES.  

 
684. (2) BOXES OF "LITTLE WONDER" 

RECORDS, c. 1920S.  
 
685. (2) MAHJONGG SETS IN CASE.  
 
686. COLLECTION OF PLAYBOY 

MAGAZINES.  
 
687. (2) COMMEMORATIVE BOXED SET OF 

THE PRC "PEOPLE'S DAILY".  
 
688. 3-PC PLASMA RIFE TUBE SET IN 

CASE.  
 
689. SUN MOUNTAIN C130 GOLF BAG.  
 
690. SOKKIA TRANSIT TRIPOD.  
 
691. GATEWAY LAPTOP. MODEL MX3215.  
 
692. EDMUND SCIENTIFIC FLEXIBLE 

FIBEROPTIC SCOPE IN CASE.  
 
693. APPLE IBOOK G4 (A1054) WITH 

WEGNER CASE.  
 
694. GROUP OF FRANKLIN MINT 

COLLECTOR FOLDING KNIVES. (10)  
 
695. (2) CARVING SETS IN CASES.  
 
696. GROUP OF AMERICAN AND EUROPEAN 

STAMP ALBUMS.  
 
697. 1950S KNIGHT CRYSTAL 

MICROPHONE AND STAND BASE.  
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698. GROUP OF STRAIGHT EDGE RAZORS. 
(7).  

 
699. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
700. GROUP OF FOLDING KNIVES INCL. 

BUCK. (APPROX. 11).  
 
701. GROUP OF OPTICS FROM MELLES 

GRIOT AND EDMUND SCIENTIFIC 
INCL. PRISMS, LENSES, MIRRORS.  

 
702. VARIABLE WAVELENGTH RIGHT 

ANGLE LASER.  
 
703. GROUP OF POCKET KNIVES AND 

OTHERS INCL. VICTRINOX SWISS 
ARMY. (APPROX. 25).  

 
704. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 

CABINET.  
 
705. (2) 1930S RUSH SEATED CHAIRS.  
 
706. COLLECTION OF PLAYBOY 

MAGAZINES.  
 
707. BOX OF SCOUTING RELATED 

EPHEMERA.  
 
708. GROUP OF PLAYBOY MAGAZINES.  
 
709. PAIR OF ORIENTAL SIDE CHAIRS.  
 
710. ORIENTAL 3-PANEL HALF SCREEN.  
 
711. PAIR OF RATTAN AND GLASS TOP 

SIDE TABLES.  
 
712. PAINTED QUEEN SIZE BED.  
 
713. PHYLLIS MORRIS DESIGNER GLASS 

TOP COFFEE TABLE WITH LATTICE 
FORM TOP. SIGNED PHYLLIS 
MORRIS ON THE LEG. (APPROX. 
17" TALL, 64" X 40").  

 
714. ROYAL JACKSON PARISIAN DINNER 

SERVICE.  
 
715. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 

716. (2) SIGNED CONTEMPORARY STEREO 
KALEIDOSCOPES.  

 
717. COLLECTION OF PERFUME BOTTLES 

AND VANITY ITEMS.  
 
718. (6) ETCHED CRYSTAL WINE STEMS. 

(APPROX. 7 3/4" TALL).  
 
719. SHELF OF ETCHED GLASS STEMWARE  
 
720. SHELF OF ORIENTAL HARD STONE 

PLANTS.  
 
721. (8) FITZ AND FLOYD HAND 

PAINTED SIDE PLATES.  
 
722. DENBY ENGLISH POTTERY PITCHER. 

(APPROX. 6 3/4" TALL).  
 
723. (8) KHOKHLOMA PAINTED DISHWARE 

ITEMS.  
 
724. (2) CONTEMPORARY POTTERY 

PLATES, SIGNED MARSHALL.  
 
725. CARVED AFRICANESQUE FIGURE.  
 
726. GROUP OF PORCELAIN FIGURES. 

(5).  
 
727. SHELF OF POTTERY VASES, MARKED 

RS JR.  
 
728. COMPOSITION RELIGIOUS FIGURE.  
 
729. MAXIPEDIC FULL SIZE MATTRESS 

AND BOX SPRING.  
 
730. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

RUG. (APPROX. 12' X 9').  
 
731. HAND KNOTTED KILIM RUG. 

(APPROX. 8' X 2.5").  
 
732. HUTSCHENREUTHER "VERNON" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(PARTIAL SERVICE FOR 20, 109 
PCS).  

 
733. BEVELED GLASS TOP DINING TABLE 

ON (2) STONE PEDESTAL BASES, 
WITH (8) UPHOLSTERED DINING 
CHAIRS.  
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734. BLACK LACQUERED 6-PANEL 
ORIENTAL SCREEN WITH COLORED 
STONE OVERLAY.  

 
735. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 12' X 10').  
 
736. (6) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  
 
737. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' 

X 5').  
 
738. GROUP OF (5) WALL HANGINGS.  
 
739. GROUP OF STONEWARE TEAPOTS AND 

LIDDED JARS. (6).  
 
740. EXCELSIOR PORCELAIN EXTENSIVE 

DINNER SET.  
 
741. CONTINENTAL PARQUET TOP DINING 

TABLE WITH 9 LEATHER 
UPHOLSTERED SIDE CHAIRS.  

 
742. (6) VINTAGE HAWAIIAN MUUMUU 

STYLE DRESSES.  
 
743. MEAKIN BLUE NORDIC PARTIAL 

IRONSTONE DINNER SERVICE.  
 
744. DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
745. PAIR OF 1940S MAHOGANY 

ARMCHAIRS.  
 
746. OAK ROLL TOP EXECUTIVE DESK.  
 
747. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL 

RUG. (APPROX. 5' X 3').  
 
748. CONTEMPORARY CHERRY WOOD GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET.  
 
749. WEST GERMAN EMPEROR 

GRANDMOTHER CLOCK.  
 
750. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
751. BRASS AND CERAMIC CHANDELIER.  
 
752. GROUP OF PAINTED SOUTH 

AMERICAN POTTERY.  
 

753. 2-TIER WICKER AND WOOD TABLE.  
 
754. (11) WEDGWOOD WHITE PORCELAIN 

LUNCHEON PLATES.  
 
755. CONTEMPORARY MAHOGANY CIRCULAR 

COFFEE TABLE ON PEDESTAL BASE 
WITH PAW FEET.  

 
756. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 6' X 3').  
 
757. STUDENT'S ROLL TOP DESK.  
 
758. PAIR OF CIRCA 1920S SIDE 

CHAIRS.  
 
759. MIKASA PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "MAXIMA BRYWOOD". 
(APPROX. 52 PCS).  

 
760. BLACK LACQUERED ORIENTAL 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
761. PAIR OF PORCELAIN FLORAL 

DECORATED TABLE LAMPS.  
 
762. CONTEMPORARY DESK AND WALL 

MOUNTED SHELF UNIT.  
 
763. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 9' X 6').  
 
764. PAIR OF GLASS AND METAL TABLE 

LAMPS.  
 
765. THOMASVILLE MIRROR BACK 

DRESSER.  
 
766. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
767. STAFFORD SANGO CHINA EXTENSIVE 

DINNER SERVICE.  
 
768. DRAW LEAF DINING TABLE WITH 10 

CHAIRS.  
 
769. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
770. MAHOGANY 3-DRAWER DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
771. SET OF (10) HAND PAINTED 

FLORAL PLATES. (7 1/2" DIA).  
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772. SHELF OF FINE CHINA TEACUPS 
AND TEAPOTS.  

 
773. (6) CONTINENTAL PORCELAIN 

TABLEWARE ITEMS INCL. 2 FRUIT 
BOWLS, CENTERPIECE BOWL AND 3 
PLATES.  

 
774. SET OF (8) GEORGIAN LILAC 

DINNER PLATES.  
 
775. FRAMED OIL ON CANVAS, PORTRAIT 

OF A YOUNG, IN TWO IRREGULAR 
CANVAS SECTIONS, MARKED ON THE 
BACK, IRA YEAGER 1965. 
(APPROX. HEIGHT: 24.5", WIDTH: 
16" & 12").  

 
776. PAIR OF MID 20TH C. CERAMIC 

TABLE LAMPS.  
 
777. PAIR OF TEAK SQUARE COFFEE 

TABLES. (APPROX. 35.5" X 35.5" 
X 15").  

 
778. CHIPPENDALE STYLE DINING 

CHAIR.  
 
779. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
780. MID 20TH C. BRASS TABLE LAMP.  
 
781. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
782. SHELF OF BOY SCOUT UNIFORMS 

AND OTHER SCOUT RELATED ITEMS.  
 
783. SHELF OF TOYS AND DOLLS.  
 
784. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
785. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. 

(APPROX. 9).  
 
786. SHELF OF BARBIE DOLLS AND 

CLOTHES.  
 
787. SHELF OF ALUMINUM SERVING 

PIECES.  
 
788. SHELF OF GLASSWARE, CHINA, 

SERVING TRAYS AND DECORATIVE 
ITEMS.  

 
789. SHELF OF POTTERY ITEMS.  

790. SHELF OF ASSTD. TOYS.  
 
791. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
792. SHELF OF GLASS AND METALWARE 

ITEMS.  
 
793. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  
 
794. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
795. SHELF OF ASSTD. GAMES.  
 
796. SHELF OF JAPANESE LACQUER 

ITEMS.  
 
797. SHELF OF GLASSWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
798. SHELF OF GAMES AND TOYS.  
 
799. SHELF OF GLASS AND STEMWARE.  
 
800. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
801. SHELF OF BARBIE DOLLS.  
 
802. LARGE SHELF OF BARBIE DOLLS 

AND APPAREL IN BOXES.  
 
803. SHELF OF GLASS PITCHERS, 

CARAFES, SUGAR AND CREAMER.  
 
804. SHELF OF HOUSEHOLD ELECTRONICS  
 
805. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
806. EARLY 1900'S RATCHETING 

AUTOMOTIVE JACK AND 1930S 
"EMPIRE" BOTTLE CAPPER.  

 
807. (2) SHELVES OF ELECTRONIC 

HARDWARE.  
 
808. LARGE SHELF OF TOYS.  
 
809. REMINGTON 6" ELECTRIC CHAIN 

SAW, LEAF BLOWER AND HOSES.  
 
810. SHELF OF TEST METERS.  
 
811. SHELF OF STEREO ELECTRONIC 

HARDWARE.  
 
812. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

HP OSCILLOSCOPE (1746A), ST. 
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RECORDER TEST SYSTEM, HEATHKIT 
IMPEDANCE BRIDGE.  

 
813. SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES 

IN BOXES.  
 
814. SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.  
 
815. LARGE SHELF OF GAMES AND TOYS.  
 
816. SHELF OF STEREO COMPONENTS AND 

A MAGNAVOX 17" HDTV.  
 
817. SHELF OF TEST EQUIPMENT, POWER 

SUPPLIES AND HARDWARE.  
 
818. SHELF OF TEST EQUIPMENT AND 

HARDWARE.  
 
819. SHELF OF STEREO EQUIPMENT.  
 
820. SHELF OF TOOLS.  
 
821. TIGER RECIPROCATING SAW, 

PORTER CABLE 7556 DRILL AND 
CRAFTSMAN ROUTER.  

 
822. SHELF OF SCUBA DIVING 

EQUIPMENT INCL. SPEAR GUNS AND 
2 WALKING STICKS.  

 
823. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

WAVE GENERATOR. METERS AND 
PATCH PANEL.  

 
824. SHELF OF TEST EQUIPMENT, MINI 

TELESCOPE AND SPEAKERS.  
 
825. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
826. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

VINTAGE METERS.  
 
827. SHELF OF CLAMPS, CUTTING 

WHEELS AND TROWELS.  
 
828. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  
 
829. LARGE SHELF OF HAND TOOLS AND 

TOOL BOXES.  
 
830. (2) OSCILLOSCOPES.  
 
831. SHELF OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT.  
 

832. SHELF OF CLAMPS, CUTTING 
WHEELS AND TROWELS.  

 
833. CHICAGO ELECTRIC PLANER AND 

TOOL BOX WITH CONTENTS.  
 
834. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
835. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
836. SHELF OF COMPUTER RELATED 

HARDWARE.  
 
837. (4) BOXES OF ASSTD. HARDWARE.  
 
838. MOTIV "STONE GRINDER" MTN. 

BIKE ON STATIONARY BIKE STAND.  
 
839. MAYLINE FUTUR-MATIC DRAFTING 

TABLE.  
 
840. ORGONICS ORGONE ACCUMULATOR. 

(ENERGY ENHANCING CABINET).  
 
841. STEREO CABINET WITH COMPONENTS  
 
842. TRADESMAN 16" SCROLL SAW.  
 
843. POWER SYSTEMS AIR COMPRESSOR 

WITH BOX OF AIR HOSES.  
 
844. (3) SPACE HEATERS.  
 
845. CAMPBELL HAUSFELD AIR 

COMPRESSOR.  
 
846. CAMPBELL HAUSFELD PORTABLE 

SAND BLASTER AND 2 1/2 GALLON 
PAINT SPRAYER TANK.  

 
847. MEILINK COMBINATION SAFE. 

(FIRE CLASS 350). SERIAL NO. 
AA189607.  

 
848. SET OF (4) NISSAN 18" ALLOY 

WHEELS. (10 SPOKE, 5 LUG).  
 
849. KUTRIMMER WEST GERMAN 

PROFESSIONAL GUILLOTINE PAPER 
CUTTER. (75 cm).  

 
850. GROUP OF SMALL HOUSEHOLD 

APPLIANCES INCL. VACUUMS.  
 
851. SMALL BOX OF HAND TOOLS.  
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852. POWER STATION PX AUTOMOTIVE 
JUMPER BOX.  

 
853. PORTER CABLE 150 PSI / 6 GAL 

AIR COMPRESSOR.  
 
854. SENTRY 1250 FLOOR SAFE.  
 
855. MAKITA BELT SANDER AND A BENCH 

TOP DRILL STAND.  
 
856. EUREKA UPRIGHT VACUUM.  
 
857. MILLING COMPOUND SINE PLATE. 

(APPROX. 12" X 6").  
 
858. CHAIN HOIST DOLLY (1 TON) AND 

A BENCH TOP VISE.  
 
859. CRAFTSMAN SHOP VAC.  
 
860. ROBINAIR REFRIGERANT RECOVERY 

AND RECYCLING SYSTEM, 17500B.  
 
861. GROUP OF FISHING POLES.  
 
862. COLUMN FORM WALL MIRROR.  
 
863. VARSITY CHAIR. (UNIVERSITY OF 

MASSACHUSETTS).  
 
864. (2) ORIENTAL CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
865. FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
866. LATE 20TH C. 4-PC BEDROOM SET; 

MIRRORED DRESSER, GENTLEMAN'S 
CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
867. (2) TABLE LAMPS.  
 
868. ORIENTAL SINGLE DRAWER COFFEE 

TABLE.  
 
869. 1940S PROVINCIAL STYLE 

ARMCHAIR.  
 
870. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED CAMEL 

BACK SOFA.  
 
871. PAIR OF GLASS AND BRASS TABLE 

LAMPS.  
 

872. ORIENTAL RECTANGULAR COFFEE 
TABLE.  

 
873. 1940S MAHOGANY ROCKING CHAIR.  
 
874. (2) GLASS AND METAL TABLE 

LAMPS.  
 
875. MAHOGANY 7-DRAWER DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
876. OAK SIDE CHAIR AND METAL 

FRAMED CHAIR.  
 
877. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
878. TURKISH HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 7.5' X 4.5').  
 
879. EDEN PURE PORTABLE HEATER.  
 
880. PAINTED WASH SINK.  
 
881. TECHNOS WATER IONIZER IN BOX.  
 
882. GROUP OF TENNIS RACKETS, 

BASEBALL BAT, ROLLER SKATES 
AND ICE SKATES.  

 
883. (2) SHELVES OF HAND BAGS.  
 
884. KITCHEN UTILITY ROLLING 

CABINET.  
 
885. (10) BOXES OF BOOKS.  
 
886. GROUP OF FRAMED PRINTS AND 

FRAMES. (APPROX. 20).  
 
887. (2) BOXES OF RECORDS.  
 
888. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 

ETCHINGS, PASTEL, PHOTOGRAPH. 
(APPROX. 10).  

 
889. 1940S MAHOGANY FOOTSTOOL WITH 

NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  
 
890. CONTEMPORARY OAK 3-DRAWER 

DESK.  
 
891. OIL ON BOARD, CITY SCENE, 

SIGNED UPPER RIGHT.  
 
892. (4) ASSTD. LAMPS.  
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893. FIRE FYTER 4-DRAWER FIRE RATED 
FILE CABINET.  

 
894. MEILINK 4-DRAWER FIRE RATED 

FILE CABINET.  
 
895. 1940S GILT FRAMED MIRROR.  
 
896. MAHOGANY INLAID DROP LEAF 

WRITING CHEST.  
 
897. 1920S MAHOGANY SIDE TABLE.  
 
898. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
899. (3) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
900. LARGE HEADBOARD UNIT.  
 
901. MAHOGANY PEDESTAL TILT TOP 

TABLE.  
 
902. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  
 
903. (2) ORIENTAL REVERSIBLE SCREEN 

PANELS. (APPROX. 8 FT. TALL).  
 
904. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
905. GLASS AND CHROME ETAGERE.  
 
906. OAK 2-DOOR SIDE CABINET.  
 
907. (3) ORIENTAL POTS.  
 
908. IGLOO 6.9 CU. FT. UPRIGHT 

FREEZER. (FRF 690D).  
 
909. 4-SHELF DISPLAY STAND.  
 
910. 2-DOOR DISPLAY CABINET.  
 
911. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

LIGHTED CHINA CABINET.  
 
912. SHELF OF COLLECTIBLE STUFFED 

ANIMALS.  
 
913. SHELF OF DOLLS AND FIGURES.  
 
914. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
915. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 

916. SHELF OF CLOTH, SOFT BODY, 
ETHNIC AND OTHER DOLLS.  

 
917. SHELF OF HOUSEHOLD CHINA AND 

GLASSWARE.  
 
918. LEXMARK PRINTER, (2) CINE 

CAMERAS AND BELL & HOWELL 
PROJECTOR.  

 
919. SHELF OF CAMPING ITEMS.  
 
920. SHELF OF GLASS AND CHINA.  
 
921. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
922. HARMONY HOUSE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
923. SHELF OF LIGHTING AND FIXTURES  
 
924. SHELF OF PLAYBOY MAGAZINES.  
 
925. HP PRINTER AND PAPER SHREDDER.  
 
926. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
927. SHELF OF DVDS, CDS AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
928. SHELF OF STEMWARE.  
 
929. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

FAN, HEATER, SHREDDER.  
 
930. SHELF OF PLAYBOY MAGAZINES.  
 
931. SHELF OF ADULT MAGAZINES.  
 
932. MID 20TH C. LIDDED STORAGE 

BOX.  
 
933. MID 20TH C. 5-DRAWER DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
934. MID 20TH C. 9-DRAWER DRESSER 

AND A NIGHTSTAND.  
 
935. PAPER SHREDDER AND A WASTE BIN  
 
936. CONTEMPORARY FOLDING CHAIR.  
 
937. (3) TABLE LAMPS.  
 
938. 1930S PAINTED 2-DOOR, 2-DRAWER 

SIDEBOARD.  
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939. CHIPPENDALE TRANSITIONAL STYLE 
UPHOLSTERED MAHOGANY ARMCHAIR.  

 
940. MAGAZINE TABLE, TROLLEY AND A 

TABLE.  
 
941. PAIR OF ORIENTAL STYLE BEDROOM 

CABINETS.  
 
942. POTTERY BARN WALNUT SHELF AND 

CABINET UNIT.  
 
943. PEDESTAL TABLE.  
 
944. FOLDING CARD TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
945. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
946. (5) ASSTD. VINTAGE CHAIRS.  
 
947. UPHOLSTERED MAHOGANY 3-SEAT 

SOFA, c. 1940.  
 
948. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  
 
949. CARVED ORIENTAL SCREEN AND (2) 

ORIENTAL STANDS (DAMAGED).  
 
950. ARCH TOP BLACK FRAMED MIRROR.  
 
951. CONTEMPORARY 9-DRAWER DRESSER.  
 
952. PINE 2-DOOR ETAGERE.  
 
953. MID 20TH C. UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
954. OCTAGONAL SEGMENTED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
955. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 8' X 5').  
 
956. VINTAGE OFFICE CHAIR.  
 
957. ORIENTAL STYLE RECTANGULAR 

COFFEE TABLE.  
 
958. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
959. CUSTOM DROP SIDE CABINET ON 

STAND.  
 

960. MACHINE MADE AREA RUG. 
(APPROX. 11' X 7').  

 
961. SET OF (6) UPHOLSTERED CHAIRS.  
 
962. APPLIED FIBEROPTICS SURGICAL 

MICROSCOPE ON STAND. WITH ONE 
A.F.I 500mm LENS. STAND STOCK 
00628, ARM STOCK 008738.  

 
963. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
964. ENTERTAINMENT CABINET.  
 
965. CONTEMPORARY GLASS FRONT CHINA 

CABINET. (NO SHELVES).  
 
966. OFFICE CHAIR.  
 
967. (2) ASSTD. TABLES.  
 
968. MAHOGANY BALLOON BACK SIDE 

CHAIR.  
 
969. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
970. PAIR OF LACQUERED TABLES.  
 
971. MAHOGANY COFFEE TABLE AND A 

PAIR OF END TABLES.  
 
972. LATE 19TH C. FOLD OVER LAMP 

TABLE.  
 
973. MID 20TH C. PAINTED METAL 

PATIO TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
974. PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.  
 
975. 19 FT. KAYAK.  
 
976. PAINTED METAL PATIO TABLE WITH 

4 CHAIRS, PLASTIC TABLE WITH 2 
CHAIRS.  

 
977. CHILD'S ROLLING CART AND A 

HAND TRUCK.  
 
978. GROUP OF ASSTD. GARDEN TOOLS.  
 
979. SHOPSMITH MODEL 10E 

MULTIPURPOSE WOODWORKING 
MACHINE.  
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980. DEWALT 10" RADIAL ARM SAW ON 
STAND, MODEL 7770.  

 
981. (4) BOXES OF GLASS AND CHINA.  
 
982. BOX OF DOLLS.  
 
983. (4) BOXES OF ODDS AND ENDS.  
 
984. (8) BOXES OF GLASS AND CHINA.  
 
985. CENTENNIAL MODEL 301 SEWING 

MACHINE.  
 
986. GROUP OF BABY ITEMS INCL. 

SCALE, BASSINET, ROCKER PLUS A 
FOLDING TABLE AND A MUSICAL 
INSTRUMENT.  

 
987. BOX OF LIGHTING FIXTURES.  
 
988. BOX OF SODA BOTTLES.  
 
989. (3) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
990. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
991. (2) BOXES OF TRAYS AND BOXES.  
 
992. (4) BOXES OF KITCHENWARE.  
 
993. (6) BOXES OF GLASS AND CHINA.  
 
994. FOLDING TABLE, FOLDING STOOL 

AND A DRYING RACK.  
 
995. METAL KITCHEN STORAGE CABINET.  
 
996. SHOP VAC.  
 
997. PALLET OF ENGINE PARTS, NUTS 

AND BOLTS.  
 
998. BRASS HEADBOARD.  
 
999. OFFICE CHAIR.  
 
1000. (2) PAIRS OF SKIS, BOOTS, 

POLES AND A BAG OF GOLF CLUBS.  
 
1001. HP DESKJET 200 PRINTER.  
 
1002. NORDIC TRACK EXERCISER.  
 
1003. GROUP OF ASSTD. BASKETS.  
 

1004. BLUE PAINTED CHEST AND PINE 
CABINET.  

 
1005. (2) SHELVES OF BASKETS.  
 
1006. (8) BOXES OF CHINA AND 

DISHWARE.  
 
1007. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

ELECTRONICS, LAMPS, SEWING 
MACHINE, RECORD PLAYERS, HOME 
SANITATION SYSTEM.  

 
1008. WORK BENCH.  
 
 


